20\ doodd

gl

Circles

WSe g 8501 Laas Tose 7> 0 Sy syl @ 3k 0 S
&U‘yrl’aw.@sg‘M buﬂ‘c:hla}ég%r laks Caaiy O
OTL;“.O

CO,ry={M :0M =r}
s e Loyl ed OM izt @bl 0 M € C(O,r) <35 13|

OM gl Baladll ol 7 aell g BSI1 a3 s OB 1

gbe Lagy b Linas OLST13) aidg 15] Olidylate (p3 515 Of Jos

A by 3515 dorg Suly Belizel Jo e bl &N ST (V) Ay
Y b,

¥14



(WJO31 syll) dut skl Y.

(B sy walizel Jo e bl W C B (A4 Of o 10l
Caed O (B A OY) (s 5 BC 5 AB (pishill 0bsgandl Oliail
L0 Wil 3 Olblin Lags 1y . (Gualy dalizal Lo

A

0
AL
.C B <A bl F 55 S 0 055y OA = 0B = 0C 0b 1is,

LOA Wlsd iy O S 055 & LUl 2 5505 sf wells Jf Bl
] s 35101 BT

E Geedl 3 P b Legez OB 35 O(O,r) <l 13
(interior of the circle) &=l 55l L& oud OP < 1
IntC(O,r) ={P : OP < r}.
domy) 1 3511 bl (0Q > 1 o Gyndl 3 Q L dege s LS
(exterior of the circle)
ExtC(O,r) ={Q : 0Q > r}
A deges o 55 Al LUl degaz 1(Y) &y
OB <r 4 OA<r Bus A B€eIntOO,r) of joud 10l

omjdis o BPO 5l APO ogiglil i) (s . P € AB S



YV ilgadl

Ly ABPO il 3 s i cad APO O s
] .P € IntC(O,r) 03 .OP < OB < r

Lo 0(0,r)UIntC(O,r) = {M : OM < 1} isgedl omi :dbgonke

.7 ooked Caaig O o5, (disk)

LyySdt Uglly Yy og Y
[Chords, Arcs, and Central Angles]
13} .(chord) 15y 3801 o cnhes op abolg)l daiznd) dabadll o
Al b Uk ansy (diameter) Ld omy 4B S0 S0 3 gl s
s athize ilas

2 o el O(0,7) AN @ 3 o iy sl Jgb 1Y) dapjes
L0 ¢ AB o 15g AB Of Lo, 10,



(81 syl dund ek} (173

H .AB < OA+ OB = 2r of 04 el iylas o e
oo ST aly 20 ylas C(O,7) 351 b Job of >y :dbgoke

S e Ty o Ui syl

[Central Angle] &3Syt 419131
Byl JST WLy G50 S Ll S Byl 2 C(O,7) 8515 3 BSU Ayl
e TS Ayl omned 31 S50 el

A



Yy ilgadl

[Arcs of a Circle] 351wt ol gdi
L 3l Oledy Lsle C(O,7) 31> o (pdaz (e B g A <S5713)
bl o 551l ablis e 25U L deges g2, AB ol o cpmsd
ol pate g2 AMB 5841 Lopd)l Ly =il AOB %Sk iyl
33l gy AB gy AB sl o ISBb A B 4 A olkid sl
AB g (el ) Jie AB ey 0] Syl U e

b GGl gl 0 USO8 3 1 gl B 5 A4 <SS 13

A i s s ol of LY . (semicircle) §515 Cuai o

[Measure of The Arc] sl w3

B 5 A <35 B.C00,r) 3501 e olais B 5 A of »u
LIS LT 180° by AN o) AB sl 3 0 b L4 glei
Bl A5 Syl Sl AB el ol S 0b T 4B oS
1360° — AOB yls AMB 3SH Loyt A3y o dhll AOB sl
lewld 0B ¢ gy A= B iom AB T8 g alasl (S 3501 U
. 360° (s9lus

Sl a0l AOB <8y O SN G oL eSkal 13 af LaY bk

'Jﬁb'“ < ol L"@‘QJ s u"L«‘zJ‘ Lob 4B, 5 AB U""‘)“J‘ Ob Lab



(81 syl ot o} 117

s oLl Lad OLST13] Sulg 3515 e Olugd 5allay

AB = CD Xk .C(O,1) 5500 3 iy E 9 E u_(,) ((8) &y
.AB = CD OST13] Jaddy 13
&5 ey .AAOB = ACOD Jsws . AB = CD ol Yyl 24 10!

——

.AB = COD 53 ¢ AOB = COD o 44
D
l A
O
B

054 AOB=00D 0 AB=CD o5 13 ,Sall ol
] .AB = CD 03 .AAOB = ACOD



Yvo ilgadl

s L0 WbSe 55 Jo i ks By A SI 1(0) Ay
AB g o 95 a0 S 5 sy AB Syl o Sogard e
(Sl il AB sl

AB Sl OF 03 ol Lisesly 3Ll 3 (b oldaidl <3813 10,
il G S plaky AB il e gagee OM OF iy (s o
D, C

D
ooy Ollbie ABOM 3 AAOM (a3l (il 0 04 = OB of &

—

. AOD = BOD 5 AOM = BOM {af cAM = MB of 44 &l

O .AD = DB 4 AC = CB 3|

S e By Bls Lo Ly 13] Jaiby 13 3415 3 0Ly (Syles 1('V) dihyus
RXIR
¢ or9 AAOB =ACOD ks AB=CD ol _pil 0l

Olgleze ON 5 OM \Welelis)l



A,

Gsie LON L CD oly OM L AB of _oi (Sl olay

ot OM=0ON o & .DN=CN 4 AM = MB
LJ.4B =D 055 AM = DN 01 a4 &5 e . AOMA = AOND

ofy C(O,7) 3801 & OLjlsze O3y CD 5 AB 0 zjid i(V) &y
egde (ogandl Joall Ll 4l el Crad 3 OB O 9 A kel
.BD ﬂ.it.‘a.“ J}.ZJ‘ JJLE-’{ AC j,\,-"-\a-h J}-ZJ‘ IRURTTS

10,
M
A /\B
0]
C D
N

.ON = ND oly AM = MB o6 MN LCD 5 MN L AB o &

O .AC = BD 3} .(3f1> luad) MAN = MBN SJ,



yvy ilgadl

CD gl eblis i o B kil .C(O,r) 3501 & 5 AB :(V) Jlis
O o Bl | \EB = 2 <AE = 6 «CEB = 30° ¢AB il pe
.CD ]

:Jod!

D

ok 1y .OB=4 W3 .AB=AE+EB=6+2=38
ab 30°—60° —90° tlie g2 AEOM &bl OV .OE =4 -2 =2

O .OM=%OE=1

O3] . O(0,r) 35l Jo adsr bl &M ¢ B (A SI i(Y) Jie
Jdl o 4 5 2 B AC 5 AB U O e OBLy AB L AC
LAC 5 AB b

:Jod!

AC Sy seb 4efB OAB 0¥ AB Chas OM syenll (0) ibps oo
ofy BO crame 0 of o caaddl ghis e oo 5 adsy

.AB=20N =8 JdL .AC =20M =4



(81 syl ot o} YVA

B
O
M 2
4
N
A C

&

e ks Dy 0 Sy . 0(0,r) 51 3 Ts A0B S (P Jle
004 ciass OD 3 DOB Chayy OC Eopm O(0,7) 35141

L0(0,7) 31 Jas Jgb s DC =2 013 (f)

AD || CE of «ibTs BOC 0513 (o)

CO Y| B o 3Ll (55lu5 CO ) A oo 8L O i ()

:Jod!

.BOC = COD = DOA = 2° = 60° of o>
NSV (ol 3¢ 1Asy Lz = 60° &b Ll syleze ACOD ()

AB =4 ¢ ;09 .0C = DC = 2 03|



Yva ilgadl

@) ADC =COA =21 Wi ADCO £ K& & («)

.AD || oC
Solos dlall Jsby ¢ WSV (s5lue ACOB 5 AAOD 2 IS OT & (7)
o OB 10y o (oY1 Lab 1y Olilate Ladh il (o

O Olygleze CO U B 5 A

s MON sl JSall @ all 0(0,r) 340 ¢ i(f) Jus
ol el .OD L RS «OC L PQ «PQ| RS «0OA = 0B
.PQ=RS ()

L0 Je= 0l R 5 Q <O Uy 0Wilza § 4 P (<)

‘Jaies PQSR £ IS (7)

Jodt
o CAO = DBO ofy COA=BOD ofy 40=0B of & ()
.PQ = RS ol s .0C = 0D 0b1isy.A40C = ABOD



(81 syl ot o} YA

s -AOCP = AODS 0B 0C = 0D oly OP =08 of & (o)

bamly Lilizal e D <O O Sy .COP = SOD of ad el

(Q Jily saxly Llizal Lo § <O P 03 (PQ || RS oY)
ity delizel e R <O

5 PS ok ¢ ol (jlyze PQSR 0 Oljlse L& PQ = RS of & (z)

O Jeten PQSR 03] (341> L3 Ls¥) olyluze QR

¢AB+ 0D =180° (JS&) 3 wdl 0(0,r) 35U 3 (0) Jie

.AOMA = ADNO of <31 .ON L CD «OM L AB
c

W w

03 .DN = NC iy . AM = MB 0B OM L AB of & : ol

u‘M&sw@Mﬁj@Mw

m+557v=A§B+CgD=AQB+C;D

3 .DON + NDO =90° . ADON &l 3 S,

= 90°

ANDO 5 AAOM ol oldG \is, .AOM = NDO
O Lo Uate



YA ilgadl

(B =35 & C(O,r) U J=ls AABC <l L, (1) Jbs

CAO 3 BAO i JS S el .0 = 43°

(IS (Ll (Sylaze AOAC <AOBC AOAB W o IS

¢ +y = BAC = 180° — (43° + 35°) = 102°.
z =12° 0| ABC =g — 2 = 35° P zTC'\B=y—z=43° oS
O A0 =y =55° 5 BAO = o = 47° 0554y

[Secants And Tangents] < lwloolly abotgall

Laiis b Sy 3815 C(0,1) oS3 1(A) At

by O(0,r) 88U abaiy B aoizdl OB dist(O,h) <7 081 ()
heedly O o Blesl) jag dist(0,h)

ki 3 C(0,r) 85U sy h iadl OB dist(0,h) = r 0813 (<)
doid a1y

Olbli Y C(0,r) 3llly h ezl OB dist(0,h) > r 0813 (z)



(981 syl dunt ikl YAY
10,
By Wk Ayl ¢ ey b e a5 O OB dist(0,h) = 0 o813 ()

Wrsas ol inndl s o JS7 e B Laib susly abiy A L
.OA=0B=r &m0

B

p A
$3908 00" O o id .0 < dist(O,h) =1, <1 Of 03 o
A (Bkis 0" e Teds B peindl as By B SR e
Gom (BN K ity B € b sdomy Ghiy A € B bdmy ik
L0'A=0'B=r*—1’

B

N

0GB 3 A pe it M eh dai sYy . 4,B e CO,r) 03

S oM <7 ol &I .OM > \r?—r2 o O'M < |r? 72



YAY ilgadl

S Jts BT ol 35101 e M o L sy .OM > 7

Bas B e @ogee 00" 0Ol dist(O,h) =17 O o (o)
Ob M # 0" <81y . 0" € O(0,r) 0B ¢ gy 00 =7

L0(0,r) el gyl a5 M OB U5 ey .OM > 00" =7

05 h eidl e M S e L dist(O,h) > 1 O o (z)
L1 .c(0,r) 35l gl a5 M OB sy . OM > dist(O,h) > r

By pb U5 Wak iy 1] C(O,7) 38 ol b ool Of Joi gm0
el a3 13y . ol 3 (Bl ablid 4k ondy O(O,) 5 b O
150y 31 bl DUk 0dn (3 B iedl onnd ke (3 C(O,7) 35001 B
B e Loyl Lot ooy &35 C(0,7) 85100 I izl alaiy 4

I3 dazdy 13 C(O,7) 350 e h of LoD (A) aapdl Jf Tolizat 13 goeke
Cas e @oges O dbally LW Wl Of LS L dist(0,h) =1 o
L00" k3l




(81 syl ot o} YAS

AT' 5 AT Ofy O(0,r) 3801 gl s A ol p,ad 1(9) diapee
e (T g T oopeddl e g5l olule

AT = AT ()

TAT’ ME (<)

TOT' ey OA @)

.TT! Zub.E.Ugsaf..pM a )

10,

T/

o s B Sl Sl e Jad B AATO = AAT'O OF s
i 0t AAO'T 5 AAO'T Glad i 4o (3) Ll . illadl s

O TT' 5 AO oblis

O3 P M N bl ke sl oLt AABC ¢l (V) J

AN b BC =13 5 30 (Sylay Stk L2



YAO ilgadl

C

y M 2

.OCM=CP=z (BN=BM=y AN =AP =g ol L>Y
of L;T 2z+y+2) =30 » AABC &l L2 ue
O AN=2=2W3.BO=y+2=13 Syz+y+z=15

C(O,r) sl wlule m c@ c% cE R AV JQJ:J‘ RHCG)) Jie
of el L e M QP N bl e

.AB+CD = BC + DA

OT.E."-‘Y IJ’J\
AB+CD = AN + NB+CQ + QD
=AM + BP + PC + MD



(981 syl dunt ikl 78!

= (AM 4+ MD) + (BP + PC)
O = AD + BC

BE DE DA .C(0,r) 5531 3 ja AB (apli JSali 3 1(3) Jlaa
DOE 5 4= . Jisdl Jo B «C (A Ll bls xie 55000 olale

E

AUB

0B COB Jasy OF 0ly AOC iy OD o \s : Jd!

O DOE=5‘£)\C'+C/'(E’=%+¥=QO°.
COA =10 5 Ld Loy O WS il O (3l SKadt @ :(V o) Jie
.BC w‘.C 9 B MB;UUOL»L&' CD 9 AD




YAY ilgadl

of Wy .0BA=90° oB sl e AB of L el

0B 55l W& OD of Ly .BAO = 30° ob 5=OB=9=%0A

— —

oY ¢ 31 ylezs ADCB Y1 . ADC = 60° 03| . DOA = 90°

dal .BC=CD=DB=2z @3 .BDC =60° oy BD=DC

O .BC’=.’1:=£4.:L9) 30° — 60° — 90° &t AADC

V3
[Angle Properties of Circles] s1gid! Ligy ole
Walals 0185 31 e Lewly a3y 13] 3505 Jo13 Loy, &gl Of 5
SANE
A e gk aly 5301 o Lewly wi 1 &gl o3 1(V 0) Bimpee
o s ol BN 3 iy Y dally el dE e WL
10,

N
S P



(981 syl dunt ikl YAA

) T A e e TS oy O(O,r) 54 & 5y TA of o,
Golte AAOT OV . P i die 3501 sy TA s Loses 0Q

77— 1.3 T

.TOQ = ETOA = ETPA 03} . AOT Caasy OQ aslis) iy .l
of ugt &> e . ATS + OTQ = 90° 4 TOQ + OTQ = 90° oS

1/_\ — ——

] ATS = TOQ—ETPA ok 1igy . ATS = TOQ

Lk 35001 Jo Lol sl) 3505 Jotls agu M agldl L3 (1)) dipe
conndaall UL oY1 egdl oS Cias gyl (015

\PS all v . C(O,7) 351 Jt13 uguue APB 0 o, :0la )

A
B
125 17> 17735

| APB = SPB — SPA_EPB—EPA_EAB

B faat il sl 315 15 Ll w3 Bl A3 1V Y) Ak
Lk LG pppiaall g3



YA4 ilgadl
D '

B
P alaadl & Olabo iz C(O,r) 8 51l @ o0li9 BD 4 AC ol u‘J""j

10,

C

Ol AAPD il doyls 45y APB 0l

O 4pB = @+ﬁ=%DC+%AB=%(DC+AB).

of olale o 015y Uf balakioy 8515 oyl Lewly gl Bl o3 1(VY) danpee

Okl papreall Grwgdll b3 Gy AN Caal sgley B WLy Sy
10,

L0(0,r) 31 3 015y blakis gy APD Of oid ()

0l ADBP il i) ABD of



(981 syl dunt ikl ¥4.

ZED:ZE)—EED:%(AD—BC).

ke .OD jylly AT Sl Wb blls iyl ATD of 2,6 (o)
T

— T~

o

m=§ﬂ)—ﬁ=%(AD—AO).

TCD )l -C(O,r) 5l OLult bk 4yl ATB Ol 25 ()
ke . D 4 C M‘@yw@m

/N TN

ZT\B=ZT\D+5T\B=%(AD—AC)+§(DB—CB)

] :%(ADB—ACB).

1



Y4 ilgad!
ke et (VF) Lapll e rdBgonke
90° (Sl 3515 s o215 B0 Bygly ST W3 ()

055 Ol g i gl gl Jiliy 3505 Jols Bagan M Ly & (@)
Jialate

«BC =50° «AB=110° g2 il O0,r) sl (V) Jle

v bl séy ABCD (s JSKadt Ul w8 el . OD = 140°
ABOD £ JSedl ¢ Sy (s ks

:J:J\
~ 1/‘\ 1/\ o o o
A=§BC+§DO=25 + 70° =95
= 1/-\ 1/\ (o] o o
B=§AD+§DO=3O + 70 =100
~ 1/-\ ]‘ o [e] [e]
C=5AD+§AB=30 + 55 = 85
n 1 ]‘/-\ [e] [e] o
D=5AB+EBC=55 + 25 = 80



(981 syl dund ok} Yay

—

DAC = DBC = 70°
CAB = CDB = 25°
ABD = ACD = 30°
O ACB = ADB = 55°.

Fodid e AC 5 AB Gaaa B 5 D sl JS2d 3 :(VY) i

AMFG of il .l Js AC , AB & DE fbls thi G
Lol (ggluce

:Jod!

(bxs . AE = EC =y Oy AD = DB =z ol il

V5 1 1

O AFG=§(m+y)=§(AD+EC)=AGF.

i MOl il 5> & aalaie iy OD 5 AB S (1Y) Jes

. AMD + BMC = 90° ol <51 . AC o BD _ls a3,



yay ilgad

OV gl pblis iy 2 P OF o) Jod!
D

A = B
NS

C

17 17—

O M+EAR’=§AD+§BC=APD=90°.

3 AF (CE L AB «BD L AC <C(O,r) 55l 3 :(V$) Jl

.AABC ~ AHNM of <

A
b
~ Ak
\_—
L
NV ACF = 90° of basYy OF oo : Jd!

—

ike ABC of &y HNM = AND = 90° — FAC = AFC

SIS ABC = HNM aJey ABC = AFC 06 AC _osil Jo slacs

. AHNM ~ AABC 3\ . NHM = EHB = 90° — ABD = BAC



(981 syl dund ok} Yag

ACB=y 5 ABC =5 .BD = DC M JSa)i & :(10) Jiw

OB (i (Syluzs AOAD Of & : Jou!
- 1

ADO = 5(180° _ AOD) — 90°— %ABD

1/\

= 90° — lAB— —BD
2 2

1/\

=90°—AAC'B—ZBC'

1A

- 90°—AAC'B—§BAC'

=90°—ﬁ—%(180°—ﬁ—AACB)

s

0 .ZD\O:%(;U—y) O3

(C(0,r) W olle AC 5 AB M K @ (V1) e

.BAO = ECF of <. 40 1 BO



1LY ilgad!

C i)
F

:Jod!
1 Vamn

& BAO = 90°— BOA = OBC = EBC'_EC'E ECF.

[Areas of Regular Polygons] &bzl Clakiacd! d>luw

bla o sl 8 suey 3505 oy &l fuadl s 2y @ Ladl aa)
e 5% a8l U s e gl gl & Oty By ezl o oo
3815 ey 58 Ll aiaall Byl 55001 jend lomia aliae 5T Lol 315
0B a3 ) Ble| alad Al B e obze ahie f Jis
SN @ 07E el alal) oty damy U g 51l

03

Ly AT
gt ly a1 S SR8l S ge (el dlall S (Y)
sy oo b STy fall S BLAL ga (lanll alall B sl (Y)



(981 syl dund ok} Y44

o o sl S oop BL g bzl ol (apothem) Jols (T)
4L
balaboy aball S0 lewl & Ryl o planld aliaddd G50 20010 (%)
agnte () Olagon o 18 s
E D

A X B
(FOA) iS50 iy «(OA) il s ((0X ) Jalel ((0) SV

ey ol o ol (el sglud oozl alall delus 1() €) dibyee

Y e TUVQ-- O 2ad Oy
p@&cs debca ALLGcr.E.:.a
0 |74 caay el otk o N e A 4.::-\.....»)
ks . Las Sold Lgin JS i lus OF U4
u 2
T X U

1 1 1
O A=nx=as==ans)=-ap.
5 2( ) 5P

aslz Jsb 0713 ¢ DY (golecll LA Jaley Sl Caai e 1(VY) Jlie

6 Syl



Yay ilgad!

:J:J\
C
0
,
a
A 3 X B

W) .30°—60°—90° &l g AAOX &l of LY

3
O r=2a=23 ya=-2=13
N
-9 Syl dale OUTIY (ol el i lus a 1(YA) Jlae
:Jod!
]
A1 B
‘—S
& -%8=%= 3v3 (03] .30°—60° —90° s o6 AAOB Ll
‘ 3

Ol gy . p = 6 x 633 = 3633 0f a3 ey .5 = 633 O

O A=%ap=%x9x36\/§=162\/§.



(981 syl dund ok} YaA

[Circumference of circle] 3,511 laoes
Agd J13 Bagun o adazie olabize n)l W s W a1 JSCa Y
Jialate

N0

IS G ol ] o5 kil ¢ Sl sae 3 53l of LS JSCEYS 0 e
o

S Jas (s e 8B ST Gy e ol ()

S e e STB ST Rl G (il (o)

B Al a6 ST Ol o Ll ()

4 jap) B Jag2 Of Jgdll adets B335l shap bl ¢ Sl sae Jat
ol LS 5l Joths dagu M abonll olkiall wlla2 16 o0 (O o)t
Lj.wa Lobanll okl olb-luw L6 P (A J.AJ.HJ (P #2) BJSLU‘ =Ll

RRU Y

el sde Lalasy 3515 sf ot o Ll 1() ©) Aityue
Lo 52 O Ofy d b3y 0 bSe S W ket 0 OF o, 0la !
cd wkdy O WS i gl



Y44 ilgad

/‘\ T
AV
4 ——"& A~—_—B

Jo1s ey p, ety o asSil sae Tdaze Taliae 0 551 Jotls
et o el e L p) day n asdl sue Ll Tabias O 3501
W Cnadazll

DTy 2 2T 4p AMOB ~ A OB ol b,
P, T d s r

Ol 4 O o Dl 5 C oo P, wids Eut TS 500 olay 0 Jatt OV

c

£ .C . £ £
[l agts oY ol 2 ooblis, .2 = 2 of f .
e R A R T TR

T Syl T G g 0l (S5l % et 1ds of pleli a (1)

A e DLk QU 0gl e et 2l s (? 5 3.14
C =nd = 27r.



(981 syl dunt ikl Foo

oLl e 0B n® (gylwy C(O,r) 5515 3 AB psdl o3 OST13)  (Y)

st AB sl Jsb 0B 13y G kit o T e

Lx 2mr.
6
Sl rsdll Jgb OB 40° (5ol

ﬂ><27r><4=8—7r.
360 9

[Area of a Circle] 8,514 &>l
! il Al 0950 puszd BN A Las 12

A= 7r? & CO,r) 0l i=Lue 1 (V) dn yue
C(O,r) 3511 Jols pyu Ml whonll alall dmlaw 4 0f o4l 10l

p, ety a dbley n ol sas s
\ - .o 1 .
@ kS n by oA = Eanpn (e

o Dy T e WL e e et LS

of Ly .A=%r0 ol W A4 o 4 C

O] A= %r(27rr) =7r? ok O = 27r



¥l ilgad

Ly AT
Al 3 chay sogusl Al ga O(O,r) 55141 & (sector) gladl (V)

e

‘P9
SH 3 ek 039l a2l g2 C(O,7) 541 & (segment) CE.Z.U )
oAl Jl gl
A A
M
B B
1 3 o allsl) 2aacl by alllal) il e IS

BN (3 gl allaly

n 9 . . e at s
—— X TT > n odw L3 sl slaa)l dsLas
360 e P e S
CLE.E.“ =Ll O AAOB il isluw CJ.E.: Lé)l.é,l ~,§~;' CE.Z.U il Ll

.AOB

5 sy 90° anld 5415 (3 Lopd) BN aaill olas am 1(Y4) Je

N

.6 38l



(981 syl dund ok} ¥y

90
XX 6% =91 ($olus AOB sladl ixluws @ fod
360 = C

L 6x6 =18 @yles AOB ikl iolows
2
<O 97 —18 Syl plaill Lo

iy OPQ 581> xy (3M JSal 3 Ly :[AustMC 1980] (¥ +) Jle

2o Gl bl glew by @ SSSTIY LOQ 5 OP LAk 580

b
P
a
0 Q
JS 3 i ga 1 e BN ay kb aas ga 2 OF pjad !

.BJS‘.U‘ LSM B
OP e (atage ) Gl o dmlis (5l 8311 ) dmlis Of Loy
a ikl dslas S5 e Iogaey b iladll i>luw 23 J) Bl 0Q
l7r(2r)2 = lwr2 + lwr2 +b—a
4 2 2
arl =qart +b—a

0 -%=10}§.@b=a§yj.b—a=0co.ﬁ



vy ilgad

ﬂjbu JJL....A
Sy Ayl B L. ks AOB «C(0,r) 3501 3 (V)
130° (3) 120° (z) 115° (<) 110° ()

.BCD = 180° — (90° + 25°) = 65° :(3) » &l 1 Joull

0B 1y .OBC = OCB = DCB = 65° 03 .ol gyluze AOBC

oyl y = 40° 4+ 90° = 130° 0L lisy .OBD = 65° — 25° = 40°
(AODB &zl

S O0) SN G y Bl AL (T)

60° (2) 55° (z) 50° (<) 35° ()




(981 syl dunt ikl et

OC L AB 0B AB ;i caay 0C of & 1(z) o Yl s Jodl
03 (L yleie MOAB) A= B =35 .BCO = 90° 055
.y = 180° — (90° + 35°) = 55°

 y Ayl B Lot TB 5 TA (O(0,r) 3501 & ()

55° (2) 50° (z) 45° (<) 40° (y

0B Al o gosee bl Gaas OF L oi() o w1 el
03 .ATO =180° —140° = 40°  op \U, .OAT = 90°

.y = ATO = 40°

L.AT =12 «r=5 WLl BT 4 AT O(O,r) 550 & (%)
$OT Jsb
15 (3) 13 (z) 12 (<) 5 ()



ilgad

BT

oL A we il W56 AOAT ol k& () & =) :Jod!

.OT =122 + 52 =13

S L3I e AC 4 AB «C(O,r) 55U & b EOD (o)

¢ D iyl
40° (3) 35° (z) 27.5° (<) 25° (%)
D

03 .OAB = 35°



(981 syl dunt ikl vl

———

0l 1igy . AOB = 180° — (90° + 35°) = 55°
~ 1/\ 1A ) o
D=-AB=-A0B =275,
2 2
(Jlydl Jo ¢ 5 B as 0Lt ACE 5 ABD <O(O,r) 3501 & (V)

¢ E a,ll 3L .CBO =35° «BC || DE

70° () 65° (z) 60° (<) 55° (1

E C A
(Bl Gylezs AOBC .OBA = 0CA = 90° :(f) » wixyl :Jod
Qaf .OBA = 90° — 35° = 55° 03| .OCB = OBC = 35° o 14,
A =70° 03 . BOA = OBA = 55° 0 1y «ldl ssluis AABC
of 44 1igy . D = CBA = 55° 0B BC | DE of &,

~

E = 180° — (55° 4 70°) = 55°.

$ M Sl 3 2l 0(0,7) 3511 3y Ll B L (V)



vy ilgad

40° (3) 30° (z) 25° (<) 15° ()

OBQ = 40° 3| . AQB = %x 80° = 40° 1(w) > Ll ol

PBQ 5y oSNy .PBQ =25 03 (Bl g5lezs AOQB OY)

.y = PBQ = 25° 03] . PQ _psi OVl

oyl B L AQ e 1B P O(O0,) G (A

55° (2) 45° (z) 40° (<) 35° ()
ob Wy .z =360°-140°=220° :(3) & b=y el
OB (3l Syl APBQ 0f &y . BPA = %x = 110°



(81 syl ot o} ¥eh

— 1= 1

y = PQB = ~BPA = —x110° = 55°.
2 2
O 13 .0 WS G ssll A we Lt BAC (330 JSE 3 (%)
OC 0B BA = CA 0, BOC =120° 015, 2 sl s Canas

HESLe

6 () 4 (z) 3 (<) 2 ()
B
\ A
Iy
O

Luyie OA OB BA=CA 3 OA L BO ol & i(z) o bl 1 jod!
0B BOC Cias OA 0l sy .OB = 0C 03] .AOBC Il 3 sl

W L00A=30°  of  ut ey . LA0C =60°
.0C =204 =2x2=4

Gslos OA ozl abilly OB 3501 b Crad o gl o3 (V)
S 0A Jsb Ls OB = 5 0513} . B ks 35l e AB .60°

20 (2) 15 (z) 10 (<) 5 (f)



y.q ilgad

() o By o
ob Vi, LA =30° 3 .B=90° op sl & AB of &

.OA =20B =2x5=10

€3 3L .OD =120° 5 AB = 94° (33 Sl 3 (V)

85° (3) 80° () 73° (<) 70° (%)
D
B
A C
(@) & Byl :Jod!

AEB = DEC — %(AB + C’D) _ %(94 +120) = 107°



(981 syl dunt ikl Y.

.z =180 — 107 = 73° 03]

«OF =10 ¢AB =16 &L 550 a0y

¢ AE Jsb L .OD =12

40 .
14 (3 5 @ 10 (<) 8 ()
ABAE ~ ADCE 0f gelyli (o 1(z) 5 Bl Y1 2 Joud!
of ad el g
AB _ AE
CD  CE
16 _ AE
12 10
Ap_l6x10_40 .
12

(0 xe 3 e DO (C(O,r) 3HU s AABC e, (YY)

A3 L DOE=T0° .AC =120° (iegites inki BCE
¢ BAC

75° (3) 70° (z) 60° (<) 50° ()



1Y ilgadl

A
120° D
0.
70°

1/‘\ —_—

03| ABC’——AC’ AcD of L>Y @) & by el

. ACB = 180° — (60° + 70°) = 50° 0 \y . ABC = ACD = 60°

.BAC = 70° 0B lis,

BPC .P 5 A kil 3 C(0,m) 5 O(0,n) oGl bls (\¢)

—

xz Tr =
- z (@) 5 (<) 3 Q)

A

DN




(WJ§8) spall) dend el ¥y

N .0/254:3,/ of ol @) & aby e

—

—

s L0,AC = 0,CA =y 4 O, AB = O,BA =z

sl o3 OB Liky . APB = 180° — 2z OB 1y . AO,B = 180° — 20
-360° — (180° — 2z) = 180° + 2z Syl O(O,,7;) 351 3 AB xS
o 1,

of.@.wsw.ﬁ:%(180°+2x)=90°+x

APC = 180° — (90° + z) = 90° — .
OB ey JAC =290°—1z) =180° =2z ol 4d s ey

—

03 LAO0,C =180° — 2y oSy LAO0,C =180° — 23
O 0A =y =z 35 180° — 2z = 180° — 2y

E ibill 3 OD oslil Sy O s G aglull @ ks AOB (Vo)

(sl AEC 3

100° () 95° (z) 90° (<) 80° (f)
C
M




Iy slgadl

Cai 5 Legis JS) ANB = AMB = 90° (<) o LlxYl :Jod)
sl sl i » B 03 .ON L AD 5 DM L AC 3 (341>

AEC = 90° 0,5 \isy . AE L OD 0 \ly . AACD &l

(OT | ABON a3 MOB T xs & TC «C(0,r) 55l & (V1)

Jsb L . TC =3 «MT =5 «ABON 3 MTN pbls ks N

S AM
9 () 8 () 6 (<) 5 ()
N
T 3 o
5 B
M L A

OB AU 3 S e TO 5 MO of & (o) & Yl il

o8 TO|NB of & .TMO=MTO o Ik .MO=TO

Ll ssleze AMBN 044y TMO = MNB 03| . MTO = MNB
A4 U5 a . AMBN ~ AMOT 0 OT || NB ol & . MB = BN «

. MO MT )
of oW ame MT =TN =5 ) .22 _1
iR ‘ OB TN



(81 syl ot o} v¢

of Ly .3 BM oY) MA L AB of Y4l L=Y .ANTC ~ ANMA
A4 gy .TC L AB 03 .TO | AC Sy .TO L TC 0B & TC
of W &b e LANTC ~ANMA 0,5y MA|TC  of

MA=2TC =2x3=6 0 Jul, ¢ = NT _5 _1
MA~ NM 10 2

sty A die Olwlaze OBS C(O,T) 5 C(O,r) B3 JSadl 3 (\V)

C(O,r) g5 C(M,n,) WUl epdl .t Jo 2ot M .drall oLl

(se B 5 A ke C(O,1) phiiy B 5 A ke

L0(0,m) 35\ e MB, 5 C(0,r) 350 & MB ()

sl Lt o) MB, oSy C(O,r) W & MB (o)
.0(01,7“1)

AW e MB, Sy 0(0,r) W Lk 3 MB (p)
.0(01,7“1)

sl Lk d MB, 5 C(O,r) 35l Lkt J MB (3
.C(0,my)




Y10 ilgadl

‘m=ﬁ=r2 IRURTTS W c@ ca J-.a (“) L;Aa.gb.-g‘ :J:J\
A 3 e .AMOA=AMOB ) .0OA=OB=r

O3 (A8y B3 aal) OA LAM Sy .OBM = OAM
L& MB, Jdly .00,r) 34l L& MB 0B \isy . MB L OB
.C(0,ny) sl

cs.b-‘j Lelaud 615« C (B M O (A cC’(O,'r) BJSLU‘ L}(\/\)

$0DC p3L.DM L AC 4 AC Gwew M .BC = AO

110° (3) 100° (z) 95° (<) 90° ()

oy, AO=0B=BC=r of L=y () wLy =

. 9 , 12 3r? WX r

L. ADMC

2 2
L AODC & Y1 . DO? = 3%+9% — 32
DC? +0D? = 3r2 + 12 = 472 = OC?2.

LODC = 90° 0 iky . D ks igyfjl o35 AODC' 03]



(81 syl ot o} L}

.BC _psdl Cawun D .O LasSie 5505 J:’-b Py AABC &l (1 9)

—— ———

¢ ADO ML .ACB =y ABC =z

1 .
§(m+y) Q) (z-v) @) =Y (<) r+y (O

waill 32 OD 0B BDC il Cias D ol & i(z) o2 =Y ol
i O 3] BDA = ACB IS . BDC Gy 15 BC J s35ea

‘om.,@d»}m
ADO = BDO — BDA_%—E)]
_ 180°— BAO_EE{_ABO—;—AOB_@
M_ﬁ_z(ﬁ_@)
=%(x—y)

(PA? + (PB? .AB| POQ .C(0,r) 354 Je ibi P (Y.)

HESLe



vy ilgadl

4r? () 3 (@ 2 (<) ()
B
==

Q

of Gy .PB=4Q op AB|PQ of L :(3) o =Y : ol
ok QAP = 90°
(PA) + (PB)? = (PAY + (AQ)* = (QP)* = 4r2.

BNl Se 3 A it POS 33 IS 3 [AustMC 1980] (YY)
o8 13 LPQ=r <& PQR &ALy .C0,r)
¢ OPQ 46 L ROS = 60°
25° (2) 20° (z) 15° (<) 10° (b
R

60°

AQOR IS 0B PQ =0Q = OR = r of L :(z) o» bl=Y :Jd)

o P=QOP =1 <35 13 OV .8l sz AQOP

~ —

P =1 =20° OB ligy .60° = 20 + & 03 .RQO = R = 2¢°



(81 syl ot o} YA

CAPQR G s 80 Lty o33l Sl @ [Aust.MC 1981 (YY)
!Sylws APQR L2 .TP =4 QS =4 «SR=1

157 (3) 50 (z) 17 (<) 30 (h
P
T
Q S R
» ﬁhfkuwkhh
)\ )
T
Q S R

(PV=PT =4 QT = QS = 4 3 AQOS = AQOT of LY
44+4+4+4+74+74+4=30.
BN Sl 3 e 92 WS 8 @ LT Ly [AustMC 1983] (YY)

HE L A



¥4 ilgad

52° (3) 48° (z) 44° (&) 40° (fy

&

ek el O WYy =440 i) p Ay el

£

.o =180° —44° — 84° = 52° 03| .z = 180° — 96° = 84°
oo Bl 26 Lkl 55> 3 10 deb 15y Loy, [AustMC 1978] (Y £)
3l 30 5 U] iy
24 () 13 () 12 (<) 10 (O
() o By o

ptlid Lape U Bolanl .z = 0C Ofy AB Chwazw ihis C of o

cx =132 =52 =12 of 44



(981 syl dunt ikl Y.

aed Caas 3515 3 5 PQRS (32 JSadl 3 [Aust MC 1984] (Yo)
L5y QS 5 PQ e cwifls i Ley .PQ = QR = RS .1
¢ allll ikl Lo L allell aabili o5 e

Smr 4rr 3nr «
2mr (2) -5 @ -5 & > "

bl ikl 2 . PQ = QR = RS = %r I(.))L;%ZL;\:.-:Y‘ :Jod!

2 lm’ 2 gm’
2mr 3 3
+ 1

+
2 2

= 27r.

¢ alaze Ml dnf ) 2 Wykd Caal 3515 Lak3 [AMCS 2012] (Y1)
o Bedl Lol Aol S8 0 0ST Jam e Y ods Loy
¢ oV SHI s ) Bl S Lo

4 — 7 -

"

3 ) 1o L
v v C v '



¥y ilgad!

M e aho Job el IS Jg T el 1) (2 BYE !
I Uy 5815 gl angl b e 035 4 Gl B kb Jsb (5ol
Lo Caal gl 801 dmlis gyl ng) Y1 gL, YI s Bl OF (5T ol

Bl S B len 03] 16 gold m M b 4T 2 Bl 0day 2

A A dlasy damdl S Al (g BB 1y .16 — 47 (S5ls

16 — 4n 4 — 71

47 T

A e JS S 5S35 L3 AC [ATHSME 1986] (YV)
a3 i O 558U 341 S s Olelamy AC e ol ipal
ekl Galal) o los Cp Bl Lo L1 gl Cipial Sl e IS

¢ pmedll (AN (Sd] dLay
1

3 .
2.0 5 @ L (<) 5 "



(WJ98) spall) dend el ry

il T (Soled Onipreall G o IS Al () (B LY o

G om gls AC el 35101 aa Amlas A syl 5 ST 3511

of &l il sl s g AC el 58001 Caai e Jali e
Zo1 i
=1y

o JS 2wl Jgb me ABCD (330 [l ¢ [Pascal 2013] (YA)

¢ Al bl il L L 1 UAJBMBJSLUJSAD C B (A
16—72 (o) 16—4m (z) 4-7 (v) 4—4r ()

ABOD mM il solus alllall aibaill a>luws 3(0) (2 LYl :Jod!



vy ilgad

L4 Gyl b mlae b1 Jols JBL pe JSCa) s Lgie Tomg e
e Jts i b bl e ISTOB ¢ ay 2aB obly) aie ABCD O
il 0415 Axlawe (Sold drnaxg Blluad 1y .1 aled Cawai 515 &SP

AUl Jo bl & R (Q P (@M el @ [Cayley 2012] (Y9)
L .POR =135 «SQ L PQ (OR s is § .C(0,12)
S OPQRS < pull s iluw

144 (o) 114 (z) 112 (<) 108 ()

P Y

O S R

P T

O Q
12 12

=

0 S R

W L hbres  TQSO  Of LS LAOTP =00TQ  daf

OB 180° yls AOTP Uy gy of k& .TOP = 135° — 90° = 45°

Ly .38y (Ll (gyluze AOTP 03| .OPT =180 — 90 — 45 = 45°



(981 syl dund ok} rYe

of L By Ll gyl AOTQ OB AOTP = AOTQ  Of
) .QOS = 135° — 45° — 45° — 45° 0B TOP = TOQ = 45°
imlas OB 114y . AOQS = AOTQ 03| .36y (Ll (syle AOQS
of Lol OV ailen ol B Ollun gyatt Solad Ol ab

OP 2
.x=—=1— o 3 ey .OP =2z W .OT =TP ==z

V2 2
Gl O oill 48 B lus (03

3, 3 144

3 l><0T><TP =_—z°=—x—=108.
2 2 2 2

PQR O SM & 0jas oGl (g3l JSal & [Fermat 2011] (Y +)
PQ=QR «Q L& sl 55 sy 5, ST 35U 3
$ oSl SN b (s Job L. QS =4 «PR =12

7.2 () 6.5 (z) 6 (<) 5 ()
0
N
S

LOP Joo 580 34101 i3 i gn 1 0F ol 1) o Y 2 ot
.0OS L PR 0p PR crame Q Of & .OP =08 =r s



¥Yo ilgadl

WO .0Q=r—4 PQ =6
(0Q) + (PQ)* = (OP)?
(r—4)? +62 =r?
r? —8r +16 + 36 = r2

Al Glasl She M 0 (K (@M JSadl @ [Fryer 2009] (YY)
¢ llall ikl d>lus L .OB = 36 <OC = 32 .1l

9007 (3) 8507 () 8007 (=) 7007 ()
A KO CMB
L0 WS 3 G 5 adl OB 5 0A o JS3(3) (o Y1 1ol
oL ik,

OA = OB = OC + CB = 36 + 32 = 68
OB € a9
AC = A0+ 0C =68 +32 =100

AK=%AC=5O

Sobus Al Aalaill d> Luns <OV
1 2 1 2 1 2
—m(OB)* — =nw(AK)* — —w(MB)
2 2 2
= %W[(68)2 — (50)% — (18)%] = 9007



(WJO31 syll) dut skl e

ssko Jsb plaze guliw ABCODEF 333 Jzdt 3 [Galois 2009] (YY)
¢ Al el i-ls L L 1 UJBMBJS‘);’SJMJEJOJJf.Q
633 + 21 () 6v3 + 7 @ 6V3 — (<) 6v3 —2r (T)

B

\
"/

D

ozl i) sl Uil e JS7 o3 OF Y i(z) 2 R !
120

%=% B il Jls BN e GBI e JS 03 L120° 4

bl s Al pe GbU Slbas ggest 03 L1 Wakad Caai 340
oo or JS s BB Lgll e JST ALS 0TL~5-3><%7T=7T Syled
ool el SO U e JSG 1y L 360° —120° = 240° 4o i
oy Bl s ey s 202 i
Sha Casd N B T e

&J#uwawﬁbw@uw‘um}w.gx%:%

Alllalf Lakarlf Lo cOSL.G[%XZX\E =63 2y 2 Syl Lne S

e



yYy ilgadl

6\/§+27r—7r=6\/§+7r.

Mol sl 0,5 et C(0,7) 355 Jotls e Ler, [MA® 2012] (TF)
¢ SN ALy A Ao lins (B ST Lo L3000 T 1o

LIPS Lo L 26
2 T c 3r 3
sl e b Bl L Al gy e el OF U 2(g) o Y1 2 o)

(3 Sl ity 31> Gl e ady of g I WL 0B 81
G

IR

B

Geeidl 055 gy 7 B 3 sl ga AABC &zl gl pST (03
o Al il dlas o

4 s sy O Wse B A0 3 5y AB [MA® 2012] (T¢)
Bkl imles b O ks il 35U s ACB 5 OC =2
¢ allialy

1%”—2\/5 (<) 13%—4\/5 0]



(981 syl dunt ikl FYA

1%”—2\/5 ©) Br 43 @)

.COB = 60° 0 OB =14 , 00 =2 ol i () o &lxyl 2ol
0555y 120° Ssbes AB Losil A5 03] AOB = 120° 0B & ooy

120 rx16 = 16—” o AOB glad ioLs

= V16 — 4 = 23 0T ad Loseles aape ) Tolizal

éx4\/§x2=4\/§ & DAOB il 03]

Ll OC of .

Solwd AB phadll d>Ls
ey Gl 351l JS.C A 00 sl 0B sl 55 W& AB 9 AB
O T (gl Limlanad & pag T Syl (Sl 3311 a3 s OB 1n
Solwd Allalf dalasl) d>Lua

6r = _ 32\/5

%[16#—12\/5_7T] Br /5

3



rya ilgad

AN alaiyy Podie Syl 550l W QPR [Aust MC 1984] (Yo)
il SN 3 0BRES OBHW 14 dsby Q 3 R s 5:SU

1967 (2) 497 (z) 49 (<) 4?7” 0]

sl GBI G la8 s WAy 1y OF 2 i) (2 RlY) et
o Lugtlis L o dmd PQ =7 of L .Jl e 580
o el Gkl ds e OYY .12 — 12 = 49 Of o .2 + 72 =12

2 2 2 .2\ _
Ty~ — T —71'(7’2 7'1)—497r.

WwSe 550> Jo okt P 4 R 33 JSadi 3 [Aust.MC 1980] (Y1)
$ 55l a8 e J9b L .QR =10 «PQ =50 .0
250 (3) 240 (z) 130 (<) 120 (h

P

50

Q10



(981 syl dund ok} Y.

O3 Lz ogr B s Of il (o) b kYT
Latd gl Binpn ) Bzl . OQ = 7 — 10
(z —10)% + (50)? = 22
z% — 207 4 100 + 2500 = z*
202 = 2600
2600

T == =130
Ly .Q Lo Lyl 56 APQR (33 Sl 3 [AustMC 1983] (YV)
ozl o ol el gl byl 0,5 et s Olasl
5 QR| SV | TU wne 32 LS fydl Blay wlult STUV
il Wb QR=8 , PQ=6 O 13 .PQ|ST|VU

$ STUV ozl
156 (>) 144 (z) 132 (<) 121 ()
S 4
P
4
|,
Q 8 R
T U

APNM opaSW a2l e S slal @301 IS0l (3 2(z) (o By 2 Jod)
y=2 0 eld my 34y =4+2=5 03 .345 » AMLR



Y slgadl

TU =3+84+z =12
ST =y+6+4=12
144 $5les STUV Jazoll amlos 003

LS fly3 2 Walas Lty O WajSie 3505 J1s Lty [Aust.MC 1981] (TA)
Pyl O Sl ol a8 Lo g S B e 92

2 1 1
L e 3 @ 5 (<) 3 0

(A
0



(981 syl dunt ikl ryy

T Gl b s OF (24l 1(g) o Y s )

N
1

.

T
9 A
1

1

p

Of ud ugelis tinpe Y Tolawl .OT =27 0B 05 =2 0l &

2—r? 412 =(r+1)7
4—4r+r2+1=r>+2r+1

r=—-.

3
P=42° A 4 T e ssil 0Lt PA 4 PT [MA® 1990] (*4)
¢ TXA 6 L

80° (3) 75° (@) 72° () 69° ()

P P
X
A



rry slgadl

L . TXA =360°— 2 e .TA =1z of 24 :() » 2=yl : !

o ligy 42=180-7 op TPA= 2A-TA_ 3602_ 20 o

O3 .z =138

TxA =274 =15 = 1138 — 690,
2 2" 72
R =36° «ARTS = AUTV 35, JSidi (3 [Mathcounts 1989] (% +)
¢ RQV L. T = 42°
66° (2) 50° (z) 45° (<) 33° ()

S
U )
JORERIC] :Jod!
T =%(RU—SV) OV L8V = 2x36° = 72° ob R=136°of &

03 RU = 156° ol ik, .42° — %(RU—72°) of 1d &lls e

— 1

RQV = E(RV + US) = %(360° —156° — 72°) = 66°.

y EAD = 40° &l Sa 0 oM K2l 3 [MA® 1987] (£V)



(81 syl ot o} 1423

§$ DAB % WL .ED =40° 4 FCO =120°

42° (5) 40° (z) 35° (<) 30° (h
A
E
F
B

a3 Logwpe gl DFC 5 DEC 0 38 01 s 2(l) o2 =Y : Jod!
AF L BC 5 BE L AC 0l & .90° (Syluy Lagie JS U3 OB 315

WY . DGA = 90° of ¢l .0G L AB 0B (AABC & oleli))

—_— 1

03 . ADG = 60° 0 1isy . CDF = %FC = 60°

.DAB = 90 — ADG = 30°

¢l Wiy FGDE 5 ABOG g3\ JSed ¢ [MA® 1990] (£Y)

AB+ED .l e b F E <D 0 B (A w
fSyle

140° (3) 120° (z) 100° (<) 80° ()



ryo ilgad

E D

.AE «CE AC )l 1(E) > B :Jod!

, caD =2 of & .CAD=ACB ot BCO|AD o &

/

3 AB=CD =EF =y 0l a4 Jdly .AB = CD opﬁ:A—B

ol 44 3z + 3y = 360° of &y . AF = BC = DE =z
z+y=AB+ DE =120°.
O Lo 3By (8Ll ggleze AABC (338 2 3 [MA® 1990] (£7)

G &y S0 O LAEB 3501 G Sy AB Craze D

¢ dllall dalatlf dmlew U L AB = 2V2 (AB W,



(981 5l el -

21 (3) T (z) 2 (<) 1 ¢
E
A \
0
S AABC Gl 3 5y AB =242 of b 10 o wlYl ol
OB Iy . AC = OB =2 0B oludi (soludly d03ll

B

[AABC]=%><2><2=2
¢l .BO =2 Whi Caai s sy Grlew 2 351 xy Ioles
P AB = 22 lofss G 3 b iols o x 2 =
Larx(2) =

Sobus Al Aalaidl d>Lons <OV
247 —m=2.

9 Syles M IS @l m b abs Jsb [Mathcounts 1992] (£¢)

¢ Ml el dmlie b 02 (sgluy 4101 a3 Caaig

TT+5m (3)  TT+3m (z) T7-3m (2) 77—57 ()

)




ey ilgad

(@) & Byl :Jod!

\

2 alo sb app gp JBU 5o gl lne oa LS GOSN b8 Caal o))
A Ml gl alae (03] .2 Walad Canai 815 ) 30,
92—[%x22><7r+22]=77—37r.

Sl gee e EF i (@3l JKad @ [AHSME 1963] (£9)

loge s . BA 5 BM pblis i U . M il 3 ey BC

iedlbasy AEUM 0B M 9 B o U dkidl <O
AABU () AABM (z) AEFC (<) AEFA ¢

B

C

.AEF = UEM , EMU = EAF = 90° of & :(f) » &1 :Jod!



(981 syl dunt ikl YA

.AEUM ~ AEFA 3|

s, .AC = 30B ot ingiiew ins ACB [AHSME 1954] (£7)
Gt ol rae Lol Ly OB 5 AC WAS uleze o550

P bsieall S0 b (i O3 LD ikl die AB sl S

‘gylws BD OB

3r T

2r (3) > @ T (<) Y Q)
() o By o

X
Y
A ¢ D
1% A B

WX LXY 5 ZY L XY Wl .ol 1Se W, Z of ol
AWXD ~ AZYD 0% WX | ZY 5, WXY =ZYD of

DZ_DW ot &, wx=3 ob zv=r o L
7Y WX

£

DB—I—r_ DB + 57

DB =71 0l a4 &> .
r 3r




Fva ilgadl

L2 g lad Lia Cptmloie (i) Siadl ulald Job L [MA® 1990] (£V)

€11, 8
422 (3 3V22 () w22 (o) J22 ()
JORERIC] :Jod!

ADCE o &3 AE | CD awy 56 BC L CD 5 AD 1 CD ol &
oblisy .EB=BC -8 =3 0By .EC = AD = 8 OV . Jiozus

.CD = EA =192 — 3% = 422

IS e s Uy o] ws ot J2 Tl sy, [MA® 1992] (£A)
fmlue Lad 2 (sgluy bl Job OST1] .2 anks Jsb plazi nlin

¢ 5ol Led D O adazes gl diild

8 16 ¢
21 () 3™ @ o7 (<) 37 Q)

Hg) o abry! :Jod!



(981 syl dunt ikl vE.

UaSia a1 B eyl 5350 aall o L Sl solll wibanas gl dladl
0B .120° g plazll wladl Gyl oS Of 6 L BC 5 AB opalilly B
ols 5 g el 5l s Ul B WS gl 351001 n gkl s

222 = 8 ol el s et g oo Apllall Ll 03] 3410
3 3" 7 -

jy ABC b AD i 0(0,r) 5 3 [AHSME 1985] (£9)
$ BC Jsb L .ABO =0CD =60° «<BO =5
5 () 4 @ 3 (<) 2 ()

C

—_— TN

0B COD = CD = 60° of & .00 ankaill gl 1) & Y 2ol

—— 1

o6 ACO+CAO=00D o L, [GAD = —x 60° = 50°



3 ilgadl

03 .CBO =120° 0l CBO + ABO =180° of k&, . ACO = 30°

$sleze AOBC &l 0p sy . BOC = 180° — 30° —120° = 30°
.BC = OB =5 059 ol

(PT «PR olulli 5o APAB 4 tlul [AHSME 1956] (o +)
¢ AOB 3 APB = 40° 015 .0 WSe 3 3540 AB
75° (5) 73° (z) 72° (<) 70° (h

Ly 4a6 ORP 5 OTP oo JS OTPR o)l 3 i(l) oo &l 2ol
o (1) B or L ROT = 140° 06 360° Syl 2! Llgj §yest Of
03 . BOT = SOB oly ROA = S04 of

1A

.@:@JFEC)E:EROT:W
C 4 AB il bsas <C(0,7) Wl 5541 3 [AHSME 1955] (o)
B L LACO = 20° (s COD .BC =1 055y &ut

—_—

§ AOD



(981 syl dunt ikl rey

60° (3) 55° (z) 50° (<) 10° (%

0B C=20° ofy OB=BC=r of & :0) » By :Jodl

o OB=04 of & .ABO=40° o \i, .BOC = 20°

.AOD = OAB + C = 40° + 20° = 60° 03| .OAB = 40°
o 13 Al S 0 @M el @ [AustMC  1988] (oY)
¢ o ied Lb OQP = 40° 4 OPR = 5°
R

‘h
D
45° (3) 40° (z) 35° (<) 30° (h
(AOPQ oo JS ae OR il Cass o 1(3) » BlaY 2 Jod
Solew APQR LU Uy gyatt OF L . 3ludl gyluze AORP <AOQR

x = 45° Of af &3 ey .2(40 4 5 + z) = 180° ol 180°



yey slgadl

Jibts 555 051 daT de cote J# el Uy, [AustMC 1989] (oY)
il b Lipie o)l bl FN 10 et dsby T ey 9 dyb
¢ L] Jgog)l ol 0GL & dtiadt 2,40

2297 () 1557 (¢) %w (<) l?w 0]
9
7
AU L
L] Jsosll ol abtey gl Lalaill dlos O LY i) oo RAYI o)
"
(T
7
p
I 9
10
§7r><102 —|—l7r><12 —i—l7r><32 = lﬂw.
4 4 4

= ppo ABOD 33101 S50 O (32 JKzd 3 [Aust.MC 1989] (o ¢)
o oA AL CJ“ i=lue oy il 35U W8 CED

2 ) 2@ 2 o Rl
O 3 a 57 257



(81 syl ot o} 1233

A B

D \E /C’

P AB Craza il F of o il :(T)gu,,l,,.:y‘ :Jod!

A IR QT B
1 T
0]
D FE C

OV B s el a1 Ol M als Jsb o oz o
of A
2
2

z 2
rr=—+&-r
=)

5
r =Zm2—2mr+r2



2
81,2
[ABCD]  z* _ [5] 64

si amlue g2 7?2 257

Loor g g2l Sl 35S 5511 lad oz [Aust.MC 1987] (o©)

¢ allall akalf L

(m—1r2 () (m=2 @) (r=3)? () (-4 @)

3 LS WXYZ (PTUV (PQRS oWl .53l i(z) o b=y Jod!

W i 7




(81 syl ot o} 1231

C oy i Ghill i>luw B 0fy 5,80 501 ixlue A O o,ad
(s dlll dalaill d>las
C=A-4B
= A—4[PQRS]
= A—[PTUV]
—A- %[WXYZ]

= 7r? — %(27‘)2 = (7 —2)?
Sl DABC EI g5 34 S 3 [AustMC 1989] (o)

5 S 31 Jas Canas .13 <9 8 b 4Dl Jlghly Sl sl

HESL

7.5 (3) 7 () 6.5 (<) 6 ()

o gl sl Olail 2 2 oy cx Of il i(g) o Y1 el

r+2=9 z4+y=8 Vs .sﬁiﬂ (VI R EY B VS RV S 4
,z:7o¥‘.u;cfy.>b&‘o.u‘_}.§-,.y+z:13



yey ilgadl

Olasl B STe O <0, «O) @M el 3 [AustMC 1987] (oY)
o IS RS Ceas RO Lol $HWN Se O 9 cdilaze g

Syl % OB Spall 5511 a3 Crai 7 g Aalbasll Syl Ol

Lo Lo L Lo
3 4 € 5 6

@) &P -y :J:J\

¢, R ¢ Cy

2
WO .R+71 R (R—1 »adal Jlbl aylli 56 AC,0,0,
(R—r?2+R2 = (R+r)
R —2rR+ 7 + R?> = R* + 2rR + r*

R? = 4Rr
r_1
R 4

o8 6 dagy 10 Wk (a3 (3 15y Ley, [AustMC 1985] (oA)
ot Ll L)Y gl Jsb Canas algb 2T 5y sy GUb dmy S

MEERVISL PRGN



(81 syl ot o} rEA

V84 (3 37 (2) 9 (=) 8 ()

1) L LYl et

A & c
NLk
E 7
Al 56 AAOB YV .EF =1 03 . AC =2z jigll dsb of 5,4
2% 467 =107 ol 34 AOB & 3 .ED=§ (AB =z 0 11,
of a4 AEOD & OV %:4 y z=8 ob I\

.OD =102 — 42 = /34

Balail) B las . piillaze 5515 abES (a3 M JSC2JI [Pascal 2012] (09)
il <S80 Ll p ikl gl foast (5ls alllall
¢ A e S Lo Led 2167 (sgluns Al daald



121 ilgad

1087 (2) 367 (¢) 271 (=) 187 ()
O 7 gyl AN or JS7 8 s OF o 2(g) (o2 B Y1 o
28 oalall 0B A e a7 Al aalal ofy dglace (A A Luse
A Galatll Amlas (Sylny Logimlin §gasty imludl (3 Oliglaze (pelllall
Soluy el 2 bl e S dmlase 03 L2167 (Syluy liag
Ukl dles foast solud (A m L;T FES ) .%x2167r = 1087
216w + 1087 = 3247 | .ol ¢ pmalall (sus| ALasy alllal)
o Al 2 05 sy L =18 OB U ey L7 = 3247 (03
27r = 367

e Z Y X W VU @M Sl @ [Pascal 2010] (1)
Ll UV =VW =WX = XY =YZ =5 o sd>ly walizul

LS YZ XY WX VW UV UZ bl g syl Slasf

Broy i Pro Zro
2 ¢ I 4

AR
UUV WUX YUZ



(981 syl dunt ikl Yo.

Gl d s G e ales () RY el

2
badsg) Spreall Syl Olail o IS imls 03] .%W[%d] _ %Wdz

s tomlos 5yl ALY Balaill 2L %w(fﬁ) _ %5# Sl (it

of sl sl ol Clasl (o] ilus L) Blias 3,801 5510
l7r(252) + 2—57r = @W = ﬁﬂ'.
8 8 8 4

31> @ Olbaze 0L3 RS 5 PQ gyl JSad (3 [Pascal 2009] (1)
¢ aAlllal) aalardl dlows L . 4 aab Canad
16 +87 (3) 16+4m (z) 8+87 (v)  8+4m ()

R
P

S
Sl Allal) dalail) dmlus 1(0) & LY 2 o
(4POS) + [8ROQ) + [POR] + (504,
(O 4y N o s i o S b 5 it e 5

[APOS]+[AROQ]:%x4x4+%x4x4:16.

cOSl .90 = ix 360 Oty BJS‘.) c’) a=Los L”SJL.M.& wﬁw‘ e szb-l..wo



¥o ilgad!

P ~// 1

[POR] + [SOQ] = 2" x 4% + iw x 4> = 8.
16 + 87 Syl alllall dalaill A Lue <03

10 L s 34 ay AOB (33l K2 ¢ [Cayley 2005) (1Y)
tSglany Aol dalaill Loy .26 ala2 Lbtus PQRO

B
Q R
A @)

P
17+25m (3)  17+57 (z) 13+57 (2) T+57 ()

2 - N () I 1 L =

0B 10 ks Caal 345 ay AOB of & .AQB + AP + PR+ RB

ok Jkies  PQRO of &  .AQB= i(27r x10) = 57
«OYI.PR=Q0 =10

AP + RB = (40 — PO) + (BO — RO)
= (40 + BO) — (PO + RO)

W3 . PO+ RO = %(Jah”w\‘hé) = 13 S,

AP+ RB=10410-13=17.

100+7+56m =17+ 57.



(981 syl dunt ikl Yoy

R «Q <P WSie jflgs &N (32l JSall (3 [Fermat 2008] (1Y)
$ APQR i>lus Lo .3l Jo 1 ¢2 3 Lylasl Olails
12 () 10 () 6 (=) 4 ¢

R

PR=3+1=4PQ=3+2=5 of b=y () > By
of Ly .5 ¢4 3 o Sl g3l Jibl 03 .QR=2+1=3

.[APQR]:%x3x4=6 O3 gl (5B S 0B 52 = 4% 4 32
PQRS «XY ks 385 Caal gl ISl (3 [Fermat 2005] (1¢)

:‘:SJLMS
25 (3) 16 (z) 9 (<) 4 ()
Q R
T U
X Y




yov ilgad

T g s Cial oy a5l S ea O OF ol (o) & B=Y :Jod!
. z? >l 9p U}M‘ C‘f“ CL-@ J}Jﬁ

T U
&

X 1 0 4 5 v
i

Ly AORS & 3 PO=0S=14 o

Lxy
Ll AOVU &y .77 = 147 + 122 = 340
r? = (14 + 2)* + 22
340 = 196 + 287 + 2? + 22
2 +147 - 72 =0
(z+18)(z—4) =0

2 =16 0B ¢ ey .z =4 O3
s Je 10 <8 <6 aedal Jishl e Ly [Fermat 2004] (o)

Goled Sl bty B ool Aalal) Al 05T Eot 31 Ly

F Sl A a8 Canad BN g ALl ol Aail) dm L

30 28 26 24 .
\/— Q) \/— @ \/— (<) \/— 0
0 0 0 0



(981 syl dund ok} vot

byl Jols Wikl Al 2 A O 2ad i) 2 RY1 e
B oAl cie 30 Jotlsg i ol el dlew 2 B0y 3501
imles S5led A+ B OB 1y el Jotlsg 501 )l dalatll dmlos
A Al (59l SN A lacs (03] L L Liagl (g5ludy 35101

S wimlew Al B cddb s, 62 482 =102 S,
/24 ,
= [— Ojg-j,j 7r? =24 03} .l><6><8 =24
7 2
Obpanall OEAN clulazs Slgs &M 330 Sl 3 [Fermat 2001] (17)

¢ Jazedl Jsb L o4 ade Jates dble flo L 0lislae
34410 ) 2+4Y10 @) 3+V8 (») 2448 ()



Yoo ilgadl

(_t

s 7y oS B S s ga R OOT 28 (@) (o BlY1 el
el Al e S S L

J\

R ¢y

<

NN

g Jardidgb r =1 g R=2 03 .4r=4 32R =4 OV
R+ CP+r=3+CP.
Ol ud uygblis Linpa oy .00, = R+17 =3 Y

Cp =312 =8
B4+ V8 @yl ezl sb <03

6 Ssls ED Job 51 S O (g2l JSadl 3 [MA® 2011] (1Y)
¢ 5l b2 W AB || CD «ABE = 8 colpe 4S

370 (3) 270 (¢) 260 (<) 160 ()



(981 syl dund ok} yo1

B

03 . ECD = ABE 0B AB || CD of 5 1(z) » a1 : o

.6 x 45 = 270 (S9law S50 Loy O3 551 o 0 DE = — = —
S ey o 360 45

G 31> by (Ll @yl AABC & Ly [MA® 2011] (A)
s luldl Ll edad) S a3 L .B=0C =170°
¢ C «B (A bl e
100° (3) 70° (z) 40° (<) 35° ()
JORERIC] :Jod!




Yoy ilgadl

Ob iy . AB = AC = 140° «B.s . BC = 24 = 80°

P Bllas (n cod lople iulaze s &3 [MAO 2011] (19)

Gl el 2 b 107 Soluy el 35101 o (121 : 49 : 25

¢ Ayt St gy,

50 (3) 49 () 48 (<) 46 (f
. P abryl e

& Al sl Slasl 2
107 55 il 31 k2 Of Ly 11:7:5 f .v121: V49 : V25
o 1107 5 st jlasl Olal 03 L5 gyluy o Canal OB
a2 0585y 18 <16 <12 & Sl ¢Sl Jighl of ud Els ey . Ll

.46 ij‘m-j,



(981 syl dund ok} YoA

o3 8 AB SLJ e Bl syleze AABC [MA® 2011] (V+)
r=5 Sl s Cuas O3] L3 ae BC oblis dhi D L34
iSsbw AD OB BC =4

2 () 16 () 4 (<) 2 ()
) o By o
C
D
A B

o6 o6 AADB oly BD=2BC=2 of L .AB=2 =10
2

CAD =102 —22 = 46

Wb il 5815 s pldl (yloie (3o 4t Ly [MA® 2011] (V1)
sl Job ¢8 (gl 351 Sy 6nSUl Basll o DL 17
A28 OLjleig 551 e pzaliz e Je OLuelly 10 (sobus (gnadl
§ O okl ud Amlus Lo L35I
160 + 4066 (<) 140 + 40v66 (h
200 + 4066 () 180 + 4066 ()



yo4 ilgad

() o By o
FC = %DC =5
OF = V172 — 52 = 2J66
BB =172 82 =15 .84+ 2V66 (ssley Bl wd plipl 03]
OB 1igy . AB = 30 <03}

[ABCD] = 2(10+30 )(8 +2v/66 ) = 160 + 4066 .
CAB <8 asb 5501 3 b3 AOD (@3l JSe) @ [MA® 2011] (YY)

(I Je B D <A bUll we 58l olule BEC <DC

¢ ABCD <l 4t imlos Lo . B = 60°

2443 () M @) 2243 (<) ﬂ 0]



(981 syl dund ok} ™.

B
60°
b
r 3 c
A 4 O 4 D

LAF =z 5 CE =1 sxe . DO =1z Of pad :(f) 2 &=y 1)
16 8

Ky .BO = —— (FB=— 0B 1Js .30°—=60°—90° &l ACBF
.j £ j
V3 J3
4 A 16 )
O .z =—=0blsy . —+2=—=—12 O AB = BE 0l
NE NE NE
1(12 4 643
ABOD] = =| =2 + 2 |x8 =222
i 2[@ @] 3

O LS & 34 0Lt CB «CA (a3 M1 JSall & [MA® 2011] (YY)
(DG =8 DG =90° FG=45° il Js @ 5 D e
oy AE 5 AD bl bidl JSe) b W . AD = BG

¢ ED
8+mV2 (3) 6+mV2 (z) 5+mV2 (@) 4+mV2 ()



LAY ilgad

A —t=" o
E
0 G
F
B

0p AD =BG o k& .0G «OC 0D )l :(3) » Yl 1ol
Jsb gy ODCG 0B DOG = DG = 90° ol & . DE = FG = 45°
B 5 e O 10k .42 Syl aals Jsb 03] . DG =8 ok
4La3 o Y . AD = 42 ¢ ey BAD = 45° of LS .42 (g5l
of Gy AE=8-4V2 U5 ey .AB=16 of 4 ol

IS Lt oy .(4\/5)[%]=7r\/§ oy dsb 0B ED = 45°
A2+ 8- a2 4 V2 = 8 4 V2 gr oyllals

e wdly O «Q P B bl (gl JSa @ [Buclid 2010] (V¢)
50 Q 5 AC s J il Casi S P L AD iagiind] dakadl
Wil el Wbl dkd R .BD ks o sl Cae

¢ ARD _\3 L .PRQ = 40°
110° (3) 105° (z) 100° (<) 95° ()



(981 syl dund ok} iy

R

A BP Q@ C D
Yol L le—)?% =qy° o‘} Ijﬂi’= z° of A () o B :Jod!
Wy bl Syleie APAR O 5801 5411 3 3 Canad PA 5 PR e
AU 3 kS sl QR 5 QD or S 0 Wy . PRA = PAR = 1° 0B
Y .QDR = QRD = 3° U5 ay .ciludl Ssleze AQRD OB spand
of  ad 1y L180° gyl AARD G Uy et

o 1y z+y=70° o & .z+(z+40+y)+y=180°

£

—

.ARD = z° 4 40° + y° = 70° + 40° = 110°

ks Caaiy O WySe 5805 o glad 334 Sl @ [Buclid 2007] (Vo)

¢ plaill bt Lo .5
10 + 27 (3) 10 + 7 (z) 5427 (<) 5+ ()
A
5
A
o 5 B

gl k2 1(0) 2 LY :Jod!

OA+OB+AB=5+5+ AB =10 + AB.
. 1 —~ 720 1 .
sl b s Cael 54 L = (seluy AB 0L == ol K
: - 7 5 =7 360° 5




iy ilgad

.10 + 27 gjwtw‘@;‘osl.éxzwx5=2w

C o i bt mp XYZW 334 JS2d 3 [Euclid 2006] (V1)
L.BD =9 (FE =5 Gprall 351000 S0 H 4 5, S 35101 Sia

§ XYZW s M ko dob
100 (2) 60 (z) 50 (<) 25 (1)

X

w

Z Y
Jj‘ﬂ\‘_}a‘\
dike LAC =1 58S B a3 Gl Of 2 (o) 2 LY
oN AECD ~AACE Y .CE=2-5 4 OD=z-9
oL CDE = oS By @S et W) AED = 90°
QWEG 1y . EAC =90 —a sl .OEA=a 5 DEC =90 —a

o _ EC
EC AC
z—9 -5

r—5 T



(81 syl ot o} ¢

22 — g =m2—10m+25
T = 25
222 = 50 (51 58S B0 b (sylay a M whio sb 0 14Uy
Sl o
Of A jujsbles Liape pluszal,
(AD)? = (AE)? + (ED)?
(AE)? = (AC)? + (CE)?
(ED)? = (CE)? + (CD)?
O3
(AD)? = (AC)? + (CE)? + (CE)? + (CD)?
2z —9)2 = 22 + 2(x — 5)% + (z — 9)?
.22 = 50 Op(‘aoﬁj .x =25 61.9‘)..4.;‘&).550»)

45° (Sgluy byl anld w93 Jsb [AMCI0A, AMCI12A 2002] (VYV)
B 555 3 30° Goley byl anld wed Job (solay A 3505 3

¢ B BJS‘.U‘ Lo él A BJSLU‘ Lo s w‘ Lo

39 > (@ L L0
2 6 ¢ 3 7 9
a5 g A B kS el g r O ol () o Y1 el
B 3l s
45 r
— %2 = — A o5 3
qg0 T T YAV o Job

.33—><27rs:%8 o B sl g8 Jsb



o ilgad

o el gy D= 2ot T G Gl e oyl of L,
s 37 4 6
22 4

=2 2B ls Y A sl
32 9 S.SA é‘
e iks D .C(0,r) 34> J=I> AABC Ley, [AMCI10B 2004] (VA)
(AC =8 (AB=17 OS 13 .BAC Cray AD & 35

?A_gwa(J:g

17

) 5 :
5 O — @ 3 (<) Q)

(@) & Byl :Jod!

oo | ©

o6 EAB=CAD o & .(AC i o) ABC = ADC

03 BE _AB it i pABC el &3 Ayl
EC C i
BE=A—B><EC=A—B(BC—BE)
AC AC
of 14 $lls oo . BE = ABXBC 41

AB+ AC



(981 5l el -

AD _AB _AB+AC _T+8
CD  BE BC 9

5
-

AB Js ikis O (C(0,r) 35\ & b AB [AMCIOA 2005] (V4)
DC L AB & 35l e 0ks E 5 D .24C = BCO ¢

¢ BDCE] \ i\ s DR
5ABD] 4 DE
Lo Lo Lo Lo
2 3 € 4 6
D
[ -~
A c 0 B
E

G a3 32 AABD 3 ADCE o JS ¢l ax i(z) o &)1 Jod!

of ¢l legeli) o idl & Lugmlas (o Ldl 1,y 55001

56 ACFO ~ ADCO of s . [2DCEL_ CF
[AABD] DC
Lap_lap
CF _CO AO—-AC 77 7 3%7 1
DC DO DO 1 3

—~AB
2



™y ilgad

2 Bad (g 551> uE 1 Laks Cawas 351> [AMCILOA 2006] (A+)
imlos b AB = AC (e 52 WS (il oot AABC ¢ Sl

¢ AMABC &L

64 35 ¢

16v2 () 5 @ 152 (2 7O
A
1
2

B C
1) o LYl et




(81 syl ot o} 1A

AO DO, . . )
L =—Lolugt U5 0 .AADO, ~ AAEO, ~ AAFC OV b>Y
A0, EO,
T 1 g A0, +3 2
y y £ £ DO Z £ £
,&=Lo‘6.A_D= L Ll AD =32 —12 = 242 o
8 CF T AF CF

o ik, . OF = 24/2 0 1,
[aABC] = %(AF)(BC) = %(AF)(QCF) = (AF)(CF)
= 8x 22 = 162

Jsb g OABC (81> C(0,2) «g3M JSedl (3 [AMCI0B 2006] (AV)
¢ allall dalall > lus Lo .1 ankis

3(2—\/5) (<) %-i-l—x/g(f)

%_14_\/5(;) 7r(2—‘/5) @

Q
Syl
&

o Al Gkl i lus Of LY 1(f) o B Yz ot
(DOE gladll i~Ls) — [ADOE] + [ADBE].

Of 4 oygeled wanpe Jf Tobizul OV



14 ilgad

(DA? = (CE? =22 -1> =3
35 DEOC 5 ADOA o 98 of mislyll o . DA = CE = V3 (03]
OABC of &y .EOC = DOA = 60° = 30°— 60° — 90° i
‘051.554=90° OB ay
.DOE = DOA — EOA = 30° 5 EOA = COA — DOA = 30°

iibll i=lew 03 .DB=EB=+3—-1 0 AB=0CB=1 of L,
L”5.;a2\.1.l.E.L¥

30

2
—xwxzz—lxzxzxsm30°+1><(J§-1) =T 143,
360 2 2 3

JS 3 e Sl @L bl 1 Ll Caw 555 [AMCI10B 2007] (AY)
Sraidlb.r e

242 () V6 () 14+ 2 (o) V2

IV S Op desizadl dakadll sb slg] S8 oi(@) (2 Y el



(81 syl ot o} (TR

Soled Anbadll odp AU e roiley Al Sl us] Say gl
L o B P e T = T e
£ £ . 1

ol gl Nor=14r 03| .5\/47"2 + 472 = Jor

.T= ! =1++2

V2 -1
ls b .6 ads Jsb @u‘\ﬁ Sylwis dze [AMCI0A 2008] (AY)
i e Sy OW dagy Sd ol LUl g e 1S 2kl
feddl Je

60 +9m (3) 56491 (r) B54+9m (<) 36 +24V3 ()
3x6 gsdl (o Vbt T e LS @ikl :(o) & Byl :Jod!
23 e JS kB s fed b5 120° Lee JST 4L g3l B3,
6

& ALl 03

120°

3 3><6+3 x 327 | =54 + 9.

o



1A4) ilgadl

Wb Caai 341> Su 92 1 anld dgb s S0 [AMCIOB 2010] (At)

by S5 s bLL A lus Lo g3 W‘dwﬁwg
¢ M
25 Z @ V3 () 14
9 18 & 9 3 3
A B
/\\ g \
\\ | //
ol
\\ | //
\lz
Y
0

N /|

AWl bUL mles V2 (gglay @M1 B3 yb () (o Bl !
Sl imbs Jdf 4 e Ty e OAB gl imbs Jd 4 o 2l

o Jsb i) 00=%x1=% oy AC =B ol L=y .A04AB

Ol A4 usblis Linpe o . OB = ? ofy

CB = [ﬁ
3

2

2

-3

NS gyluzs AABO 0B AB = A0 = BO ol &

2
.Wﬁ B0\ s 04B pladll dLos
3 |(360) 18~



(WJ§8) spall) dend el vy

.1x1xﬁ=ﬁ@u AOAB &Ll i>lus
27273 12 °
r 3 o 3
g T VB2 NSl b el 03]
[18 12] g 3 SR

B bl dilaze Slgs ayl r 058 3301 JS2Ul [AMCI0A 2009] (Ao)
Spaaall 9> @‘\J‘ Ollas Foag (p Ll bofe g0 LS50S

¢ 5l 11 Ly
W22 () 4(3-2V2) @ 2-V2 (@) 3-272()

A

R

NG

e 92 LS Gl ol sl OLasl jan o)l () 2 Y1 Jod!
BN S s pa R Ofy Srall Sl pr JST 5 s a1 0F (23

5SS

E

A
&

F



rvy ilgad

Solos 03 Job OB 1y .27 asks> sb mpe ABOD (K2 JU
ob 1y 2R =71+ WNor +r =20 + 22 L) 22r
S9Ld 35S 501 dmles . R = (1 + V2)

A=7R?= 7’1+ \/5)2 = 7r?(3 + 2\/5)

03} . B = 4mr? gylus spmeall gl ©lmlus § g0t
2

47y
mr2(3 + 2v2)
_ 4 4 3-2p
3+242 3+242 3-2V2
1567 Lg=lawy O WS 3505 334 JSadl 3 [AMCI0B 2010] (A1)
G 3 5y BO e gBY gglens l AABC
¢ AABC el s Jsb L .04 = 4413
12 () 43 @) 6 (<) w3 ()

B
A

= 4(3 - 2/2)

Mﬁrogax&‘éﬂbdpyx O“ubléﬂ:(g)gklgb.-y‘ :Jod!



(81 syl ot o} 1871

of laf LY .r=v156 0B w2 =156m of L .55 ks

oVl .AD=§$ <03} .BD=DC=§ 0B & ey OD L BO
Of A jujsbles Liape pluszal,
2 2
2
(V156) =[§] + §x+4\/§]

156 = ixQ +%x2 + 122 + 48
22 +122 —108 = 0
(r—6)(z+18)=0

=6 O3

.AB | ED <EB| DC <O WS 3 5501 3 [AMCIOB 2011] (AY)

¢ BOD L. AEB _4
ABE
135° (2) 130° (z) 125° (<) 120° ()
A
E 3 B
D C

oY .ABE =5z ol AEB = 4z of A () P Y :Jod!



¥vo ilgadl

O 136y . 4o + 52 + 90° = 180° 03] (341> Lnas &) BAB = 90°
o6 AB|ED of & .AEB =40° , ABE =50° 0,5 z =10
BEDC of 3 BED + BOD =180° -y «ABE = BED = 50°
O3 Lgfls Ly

BCD = 180° — BED = 180° — 50° = 130°.

Ays oM drall S oLs ol oleizes [AMCLO0A 2004] (AA)

% 5t Al bl Bmles . Jigth e 3 (2 (1 Unyladl L

M‘ s Bjj_‘a.é\-‘ 8.>L-,L¥ aﬁj‘)‘“ u"L«é Lo .Z\.U.E.L‘ )1.9 J.Iol..l‘ Lo o
§(180° = obal, ) obslJL
Q)

Z o) T @ T (@) z
6 ¢ 7 N 8

U oly Akl GbUll imlew a0 S 0 5,40 (@) 2 BbrYl : Jod!
BN Amlns izl c 33U gl a6 Ofy AWM e GbUL i Luwe



(81 syl ot o} ¥

ok § = %U of Ky .S4+U =97 03 .91 (sl BkS.H
OVl .S=§><3—97r=%7r O“j U=§7r of LS“ .§U=97r
13 7 7 7 . 13

2 e 2

+ ><(47r—7r)+2—0(97r—47r)=39+37r.
s s 2m
.9=§ 'p‘xj.3e+3w=%w (03]

a2 AB ks 5415 (aai Lty [AMCI0A, AMCI2A 2004] (A9)
Ls AD gk 350 G o8 CF (2 askis Job il ABOD

¢ CE Jsb L. E
5 :
55 () @ V6 (=) V5
D 2 C
F
E
A % B

«(FC=BC=2 oY .AE =z 0ol jpi) i(z) » a=Yl =
of 14 AODE Gl 3 oyplid ings plasizul . AE = EF = ¢

22—z +22 =2+ )



1044 ilgadl

1

> of ad &lls

Op ‘-1-5.) X =

CE=FC+$=§.

12 Legin JS b Ciaiy B 5 A LS OS> [AMCLOA 2007] (4 )
A BSe S 3AW & OC OA =22 (AB Caans ik O
L AW Sjis L BF B Wse @ sAW & 0D

¢ ECODF Al dalatl) i Loos

4\/§+%(q) 8\/5—2—3(“)
V2 —4—n ) a2 @)
E F
C D
A 0 B

s Agllald Glall d>lus 1(0) o LY :Jod!
[ABFE] — @ +[AACO]+ [ABDO] + EEB .
wmlos e ABFE 03| . EF || AB of ol
2% (A0 + OB) = 2x 2(2V2) = 82
5 A0 =22 of Ly .6 Elze AACO OB A 35 Lt OC of s



(81 syl ot o} YA

(O3] . 45° — 45° — 90° &die AACO OB AC =2
[AACO] = %zx 2= 2
[8BDO] = [AACO] = 2 Of wilyll cyag

/-~

. 1 —

o Lf‘ P WA g ijuj BFD CLE.E.“ P WA iju AEO tw‘ P WA
. o1 ™ . . S .

d-luws O3] .§><7r><4=5 Gl lagan IS dxlue OF (gf Lagfs

s gl bl dak:

8\/5—[§+2+2+%]=8\/§—4—7r.



yva ilgad

Ty AL S AOB il 5 0 Bl Sal g ()
65° () 60° (z) 55° (<) 50° ()

$ 2 B L s AOB ANl Sk 0 (el JSad 3 (Y)
C

110°

“d
Na

D
35° () 30° (z) 25° (<) 20° ()

Sy—z H3 Lol S o8 O OSI3 ()
120° (3) 110° (z) 100° (<) 80° (h



(981 syl dunt ikl 7%

"
A

B C

D

¢y ayl B L. DO || AB il 5. 0 (%)
106° (») 96° (z) 84° (<) 80° ()

B L Bl AB 5 AC sl s M (N G S 0 (0)

Sz

35° () 30° (z) 25° (<) 20° (y



¥AY ilgadl

100° (3) 90° () 75° (<) 50° (f)

B LD ke il L CDE Gl S 0 o33l el 3 (V)

~

Sz




(WJO31 syll) dut skl YAY

60° () 50° (z) 40° (<) 30° ()

s Je ¢ 5 B xs 0Lt AC 5 AB (C(O,r) 3101 3 (A)
(gl T B
31° (3) 28° (¢) 24° (<) 20° (f)

Wl e € 5 B ae 0llt AC 45 AB «C(0,4) 381 & ()
¢ AD Jsb L.AC = BC
10v/3 ©) 83 @) 63 («) 43 0

D ¢ A

o AL G S 0 (sl S G ()



YAY ilgadl

62° () 60° (z) 45° (<) 35° ()

DA

z° ’ 80°
24y dadbL.DC gl Cray k3 AOB «C(0,r) 45101 3 (V)
115° (3) 110° (z) 100° (<) 90° ()

Wl s ¢ 5 B xs 0 Wse J 3 0lele AC 5 AB (\Y)
¢ 550l b Jsb L. AB = 10 (AE = 5



(981 syl dunt ikl 1783

20 (3) 18 (z) 16 (<) 15 (h

e € 5 B L 0(0,5) 510U 0lule AC (AB (@M SN 3 (V)
¢ ALl 23l &l Lo . BAO = 30° ¢ Jis?

?(3@—#) (<) ?(3\/5—#) (T)
%5(3\/§+7r) ) ?(3\/5-1-#) @
B
A 0]
%,

Sy —z ied sl S0 (@M Sl 3 (Vo)
135° (3) 90° () 80° (<) 70° ()

>

X~~~

e PN M s 0 WS 5l olle BO AC (AB (Vo)




YA ilgad!

cdill b2 W ON =2 (BP =y (AM =2 05 13 k}‘}:j‘

¢ AABC

T+y+z T+y+z

— () — O
2 3

2z +y+2) (0 T+yY+2 (o)

(B xe 3l e AB .0(0,3) il 3 ks Laal OB (V1)

$ AOB 3L .0A=6
90° (3) 60° (z) 45° (<) 30° (h

Wb e B 5 A e 0 WS o 5 0Lt CB 5 CA (1Y)

3. D il 3 0O sl 3N B oo pyell AC axbaill (gl
$AD Jsb ld AC =4 08

12 (3) 8 () 6 (=) 1 ()

AC pizdl o Of 2 L AB W3 38> s i O SI (VA)
5l .E we B e Ledl Ll by D ke C(A,AB) 851 phaiy

¢ BAC s ABC = OBD = DBE oS
90° (3) 60° (z) 45° (<) 30° (h

Ce POM Je i M .CO,r) 880 & b3 POA (V%)
P o gyt Al Sy N ke 5800 e MNQ .OM = 2r
S QM Jsb L .Q Lo



(981 syl dund ok}

a3r (3) 3V3r () W3r (o) Jar (

YA

LO0,r)  p Je adx L &M P (N M (V)

MP g ON oblis 23 @ . MNP =120° y MN = NP = 6
Q0 Jsb L
6 () 5 (©) 4 (=) 3 ()
gl JS 3 e g2 LS Olelaze 0L 0Lss [MAG 2005] (YY)
M3 13 e 30 gl ol bd Caaly e 40 p SO oAl 3
$ S oAl Lyls gl Sl sae Ld olys 4 piall oAl

4 () 3@

3 0]
5 («)

3
4
ool e dai M .0(0,7) U0 (3 Oldslaze 0LkS BD 5 AC (YY)
o AB bl ihs F o OB s AM pbl5ibi B . AB ial

¢ EFB A5 .CB
70° (3) 60° () 45° (<) 30° ()



YAY ilgad!

clicis B =50° (A=T0° Eum 345 il pyupe AABC (YY)
i Sl saesly €7 (B! oA LU @ s s I Ul

¢ oA oS L.C" (B A" L 3l
160° () 140° (z) 120° (») 80° ()

L OAB = 45° o513 . B kil xs C(0,6) 34 L& AB (Y¢)
¢ AB Jsb
6V2 () 6 () 32 () 3 ()

(COQ .C(O,r) AU Jo a5 AABC Il Loy, of Lo, (Yo)

S e Py Q okl 3 AC 5 AB OW 0lelil BOP
$AQ+ AP L33 PC =4 5 BQ =3 0513

12 (3) 8 () 7 (<) 6 ()

4y AOB s 3506 5y MPN <C(0,7) 31 & J&5 AOB (Y1)
¢ m JL,_BLAA(’)EITD=20° o L P odkadl 3

140° () 120° () 90° (<) 70° ()

CMN Sl 3500 3 5y AB M ks 0(0,3) 55 L& MN (YY)
Jsb s AM =5 OIS 13 . MO sl g AB 3% ki P

¢t opr

0

7 1
5 G s @ L (<) 3



(WJO31 syll) dut skl TAA

A ki 3 C(0,,6) 5 0(0,3) bl ablis (33l JS2)l 3 (YA)

HET e .BAC 4yl Gz AP <P 3

2 (3 @ L 0]
6 a 9 \7

1
3

A Lt Ly L A dbidl e Oliwlaze 0L C(O),7") 5 C(O,r) (Y9)

B kil 3 O(0,r") 5 B akidl 3 C(O,r) paiyy A kil

(daee

OB 1 0'B' (&) 0B || 0'B' ()

OBA #* 0'B'A ) 0BA + B'A0 @
i S 3 (7

:1?‘(;,)) EzlA)(T)

E
F + AGB () E # DGC (¢)



A4 ilgadl

$CD+ AB 43 b .OD = 90° ¢ AB = 60° «C(0,4) 351 3 (YY)
8 (2) 42 + 4 @) W2 () 42 -4 ()

Syl T A 3 S O (33l JSal 3 [Aust MC 1993] (YY)
40° (3) 35° (z) 25° (<) 20° (h

]

H

B L Ly (341> qy Sk Ll OY 5 OX [AustMC 1996] (Y1)



(981 syl dunt ikl 4.

ctl.b.ﬁ.“ ¢ dzadd 5 C S T c,.?lf‘.')l e 9A LS E UAJ.B
:L"SJLJC' -lewe U T d-luws 0L Qbﬂ‘ydw‘

) B o 1 (<) 30
47 47 a ' T

Y,

2

0
db ) IS b2 Gy Bl (@30 a0 3 [AustMC 1996] (T'¢)
YR/ UGN [ PLUUSR VR WORCL B S VR RP- DU B RV 90

3A4e) 9d16@ 7UN2(w) 7 d4dh

iz ROS 5 PRSQ o JS 324 JSadl 3 [Aust MC 1993] (Yo)
alllall Giarll dmlen Lo .1 5801 3501 kb Cas < RS || PQ <315

™ ™
5—1 ¢ L @ n (<)



ra ilgad

LQPR = 45° . R e Gyl »56 APQR ) [AustMC 1998] (Y1)

il v PQ plky PR Wi Cesiy P WSe 334 o5 RS

Wlll iles By allll b el Gxlas b A SIS
e\ % oL alllal

T () L T (©) 1y
41 4—7 & g -

Q

S

A

R
351> ot Jo a5 ¢ 3V 55l APRQ 93y [Aust.MC 1996] (TV)
LA.J:.M QRST sL.::-é,SLU‘lePOLM T 9 S .1 LQJ.BJ..A_S

¢ QRST ozl i>Lons
P




(981 syl dunt ikl ray

£l 0
2

3
2 () S @ V3 (@)

SV e b2 60 ks Jgb pue s e 3336 [AustMC 1997] (TA)
23 Lo 51> Gl e reol S50 g3 50 Ladsd Caai 3515 g
¢ sdell tu:,‘

90 () 85 (z) 80 (<) 70 ()

Ll gyludlly @ s dyl W APQR [AustMC 1995] (Y9)
S ol Jhd el Jeb L O bSL oMl bt PQ = QR =6

3 ) 6 —3v2 @) 32 () w3 ()

Ll ae 0(0,7) 35U oLkt APQR ¢S [AustMC 1994] (¢ +)

Ledl L3 5:8:11 » TU:ST:US 0 13 .U T S

?]ﬁ:@":?@.\g

9:5:1 () 7:3:2 () 8:5:2 () 7:4:1(T)

Jsb .awi SN PQRS xMls €(0,1) 354U [Aust MC 1994] (¢Y)
Imlee Lo Opee 9o ST 3500 3O Ml g Sl Lo 1 m M Al



vay ilgad

¢ alllall bl
J3 .
e S+l §+1—7(~e) L0
T
Ar oD\
9
S R
N

@ olbli €(0,5) 341 & olFy QS 5 PR [AustMC 1995] (£Y)
¢ PQ+ RS Jsb L PTQ = 20° 0lS13{ . T ke

") LIPS T — O
9 ¢ 5

QS

R

o LS fdatee Jot1s B Lalad Caas 350> Ley, [AMCIOB 2012] (£Y)
Bl b 102 2 adpe ) Jedanedd Job o Bl LSS0 (3 (e
¢ Juazll



(981 syl dunt ikl ¥a¢

200 () 150 (z) 125 (<) 100 (h

O

A DE olwlaze OGS O(B,3) 5 C(A,5) [AMCI0A 2012] (£¢)

Jdsb L .C M‘QAB:‘.\.&‘&WJEjD.\;&Mi\M

¢ BC

14.4 () 12 (z) 10.2 (<) 1.8 ¢
L)

D E ¢

S das B AWl S D o Jbates ABCD [AJHSME 1987] (%0)
QwM‘wM‘Z\}WUCD: 3 GAD = 4 cBJSLU‘
B

A

D C



v40 ilgad

27w 25T 23w 25w ¢
— © — (¢ — —12 (< ——12 (
1 ¢ 1 @ 1 (<) 1 O
e ool sl sl Olail axl L, [ATHSME 1994] (£7)
&t ABCD @,U L) ( e 92 WS 4 asls Jeb Ul PQRS
et Blen Lo e 58 LS gl Ol clule edlal 0,5
$ ABCD

64 () 18 (z) 36 (<) 32 (O
A B
p \Q
4R
D ——
/

D C

ot 051 Sl 35 b3 (a2 M SKadl 3 [AMCS 2011] (£V)
By s Jols ALY U il A e el (K2
A

?Ewu.@x}¥gy<_§bu‘bw




(ng 53@“) il b | Y41

T—2 T—3 ok
T (3) 5 @) 5 (<) =2 ()

AD o sl dria e € @l JSEl 3 [AMCS 2010] (£A)
i>les b LAD =16 ¢AC =10 «B L& gpall 55l W2
¢ A oy Andlyl el

1007 (3) 8lr (z) 641 (<) 197 (%

ilee . D 4ws S Wb C(D,2) 5 C(D,1) [Pascal 2007] (£92)

W oLl Lo L5 ST S i Las o 5 ol oplllal) il

¢ ADC ayll

135° (2) 120° (z) 108° (<) 90° (i)
A

L !



vay ilgad

IS ke dnlaz 32l Sadl @ Rl e el [Pascal 2006] (o )
¢ allll ddall L2 L .36 (gyluy Lgin

36 () 24 () 18 (=) 6 ()

Slail anss SU U Slys al Ll (g3l JSedl 3 [Cayley 2003] (o)
imlus B g 5 S 330l dmlawe A <SSTI3) L4 <3 <2 o1 LayUasf

Sl % O Cxlllalf il

2 (3 3o T Lo
8 g & 16 4



(WJO31 syll) dunt ksl YaA

HBl gladlt 3500 S O (@3l K2 3 [Cayley 2002] (oY)
iLlus Lo B.L‘»j 2 L'SjL‘-M-.’. AB u"}"ﬁ‘ J}Joj 90° Q'SJL..J AOB
¢ AOB b ¢l

£

167 (3) 87 (z) 67 (<) 47 ()
A

21

O s S Lb ally 501 (g3l Sl (3 [Fermat 2009] (oY)

ol b g Ml asl alaisy 1 31 o3 (L d Ll
$PQJbl.Q 4P

V2 ) 2 —r @) 1 (<) Ja—7 (&

N

N

P Q

N Al s (XY o 5 2 g3 M1 Sl 3 [Fermat 2008] (o ¢)
bWl ixlew 4 .ZY =8 «XZ =12 .XY ZY XZ _»




v44 ilgad

:@Lﬁ..,,% AN 8 bl dxlus B callial

12 2 1 .
Q) 5 @ 3 &) 3 Q)

3 e 9 LS dulaze flo> &M STe ¢ B A [Fermat 2000] (o0)

TAABC Gl 3. s Je 6 4 2 byl Sl (Sl

5ol ollg) aud (3) A = 90° @) § =90° (&) o> A (“)

o

S Il (g ad Lias s S U slgs &S5 [Fryer 2005] (o1)

311 A las (S9lud Sl gl o Bl Al 112 4 13 L2



(81 syl ot o} $.s

¢ Sl AN a3 (anai Job Lo Lopniall
9 (3) T () 6 (<) 5 ()

3 e o LS 12 ahd (el 5505 e (elled Lloy [Galois 2007] (V)
¢ ABCD JSKadli=low Lo . 33 01 Sali

487 (2) 367 (z) 247 (<) 127 ()

\ \\
60°
A C

13 e b LS 5815 s J515 pgere e ABCD [MA® 2009] (o)

?%qugjLﬁ..ia;w,wjx@Lﬁ..,,c,uclﬂzdjbols

2J_ J5 N
V5 () = @© =) o

Syled amluny o 28 (Soluy (S fl3 Lz [MAO 2009] (o9)
¢ fazidly plladl 1 b b s 49
26 () 22 (z) 14 (<) 7 ¢



£ ilgadl

01 .0 S 5 olule APCD ¢Sl [MA® 2008] (1+)
¢ DOC 33 P = 30°
75° (3) 70° () 65° (<) 60° (%
A

L .ok 3 olblas C(0,,15) 5 C(0,,20) oLsl> [MA® 2008] (1)
S A e ceSradl e kel ‘é:-l.we on 3
6251 (2) 450 (z) 1757 (<) 257 ()

(0 WS @ 3AU 3 ks AB (@M JSad 3 [MA® 2008] (1Y)
iGsbw FD x FE .3l0) olule BE «DE «AD

D
F

(FO)? (5 (DOY (z) (EBY (<) (DA)? ()



(81 syl ot o} $.¥

SN my k8 Caai Syl 35S 351 s a3 [AustMC 1999] (1Y)
P Gl b el L2 Gl Legie S5 330 JS g
¢ Syl

Z o) 2o L 2 0
3 € 0 -

Y 5 X WiSe olslaze 0G50 (32l JSadl 3 [Aust MC 1999] (%)
ddall imlus (solud Poalllell ddlall Gl 1 Lagin JS7 o3 (i
¢ XY Jsb L@ allal

0

&~y

T ) L5 (z) 1.4 (<)

A olale adlaly B wie Ayl 56 AABC [AustMC 2001] (7o)

il b .DC =8 AD =17 k}‘}zj‘dl& F E D ks
$ AABC



£y ilgad

60 () 56 (z) 49 (<) 28 (1

B 15 o

.PQ = QR 4 (Ll gyluze APQR &l [Aust MC 2003] (1)

SP 5 QS 5 PQ .SR=21 «PS =15 &= PR s ihi §

QS 5y RQ .U e Z 5 ¥V 5 X ki dpradl 350 olale

Job Loyl e W 5 V5 U die 558U 3500 olule SR
YV

5 () 4 () 3 (<) 2 ()



(81 syl ot o} $.8

GAU a3 PQ a3l S 3 [AustMC 2001] (1Y)
¢ SRP 5L .QPR = 40° «PS = SR

40° (3) 35° (z) 30° (<) 25° ()
R
s
ptiv Q

UT Lafy 3500 oLt PQRS s ¢l [AustMC 2004] (1A)

1 .
'Sy RT .RU = ZRS 5 RV

2 1 3 2 ¢
— —_ —_— [ — ‘
SRQ ) 3RQ @ 10RQ(') gRQ "
P/\Q
S i R

0 Lse & 3 aad 0Lk BC 5 AC <AC = BC
¢ AABC imlus b .27 Lgmlusg

AT (3) 31 (z) 8 (<) 6 (1)



£.0 ilgadl

>

O

B
4 Lgw JS alo dsb e o @3 K [AMCS 2004] (V)
Aaadll pr SN a3 Leguakis jhatie Lo (Sl (gl (3 Olablin

¢ ISl 3 Al aikaill dlas b abladl shaii O
28—2m (3) 28—4m () 16-21 (v) 16—47 ()

22 Sgla Bpinall BN a8 Canai (33 M JSal (3 [AMCI10A 2009] (V))
B S BN g i ls (3 U 5 i ls s Jig s U1 S
P

Z e 2 L@ 0
T c 6




(981 syl dunt ikl £

gl asl e et bt ST Loy OF oty ST [AMCIO0A 2006] (YY)
Al aarae 1bi 1% Of Aal s ale 2531 .16 ank Jyb npe
oty af dizel oSy T S @ a8 WS e et ¢ MY
i\ﬂﬁfb@&%up IT M‘ij»uf‘)}‘

$ SV a Ll Ly sl Y1 (6T L ST
407 I1 (o) 367 <II (z) 387 <I (<) 321 <I ()

4. J! EZ\

g Z [T
I 12 I 'SEZ\

(O WS 3> Je 0lks B 5 A [AMCI0A, AMCI2A 2008] (YY)

OB 4 OA 5 Lbis 481 5501 L& =0 505 . AOB = 60°
€ 5, B H1 U Syl 551001 dmlus (g Bl Lo Wb OLLL

Lo Lo Lo L

6 g & g " 16

JS ks Gias wplene ey ayl a3l Sl 3 [AMCIO0A 2007] (V¢)
2 ks L 3515 dy al ¢ Mol o pako o Lgin JS5 1 L

il b S0 3 (e g2 WS
36 +16v2 (o) 48 (r) 16+16v3 () 224122 ()



£y ilgadl

gl Jom Aty olelad oy 334 JSCadl GLasT [AMCI0A 2005] (Vo)
s amles Lo 1 Lgie JS sl Jsb Wlazey ¢ MDY Byl olise

¢ i
242 T () 2 (@) 17r+£ 0
3 2 a 3" " 3 2

olbls C(B,r) 3 C(A,R) 06> (g2l JSal 3 [Pascal 2003] (V1)

deid b . PBQ = 90° 5 PAQ = 60° & Q 5 P ot 3

C(B,r) &=lws 4} C(4 R) &b (m

4

§(-’) g() §(“’) -
1 1 € 9 - 3

0



(81 syl ot o} PN

<

S BV B Gas ks 40C (M e @ [Pascal 2002] (YY)
il Lo il BH0 G a3 AB 5 1 Wb Caaly O WS

¢ bl dalasl
LRI P T Lo Lo Z G
4 2 7 2 & g 7 4
B
A |_o C

T 4oy 10 dsb Jlatas olble olilaze OG> [Pascal 2001] (VA)
. 2z

z ok = Sold LageySe o Bl 31 L el 3 cpee g2 LS

:(;Sju
15 15+
= ©) 6 (z) 5 (<) " 0]



€4 ilgad

(0]

bl i>lue . AD =10 4 Jdiws ABCD [Pascal 2000] (V9)

(S gl SN ads C Blns Laool 100 (55les alall
51 (3) 257 +5 (z) 2.5 (<) 2.5m — 5 ()
A D

N/
N

sl J=ls psw M ABCD p M fee Jsb [Cayley 2001] (A+)
Imloe Lo 0 g2 LS flys Ol sl o w bl g Sl L2 gyl
¢ alllal) gl

B c

4 () T (z) 21 — 2 (<) o — 4 ()



(981 syl dunt ikl £,

Eot 10 L JS Jld Caai dwlazs 9> &6 sy [Cayley 1999] (AY)
3 el Uasl @& flats Jorls Bty alital o ST o

1S glad Sl BN A lae . Sl (3 e 52 LS
17007 () 16007 (z) 13007 (<) 10007 (h

900

30 & BC .8 Syl ABCD sl sk Jsb [Cayley 1998] (AY)




£19 ilgadl

¢ AN a3 i b LDy A Glaidly JEy O LShe

6 () 5 () 4 (<) 3 ()
A B

S
/

D C

‘0

e 9p LS Olleze C(B,1) 5 C(A,3) 0L [Fermat 2001] (AY)
H X C(A,3) 35\l s OD 3 F o E s il s OC

S OD Jsb b ime 58 LS il L2 OD <OC e $35mss
9+3V3 () 6+3V3 @) 3+6V3(w) 83 ()

D




(WJ98) spall) dend el £1y

oo lelt ety 10 Lse JS7 ka5 (s Oliwlexs 0L S1> [Fermat 2000] (A )
sae o3 ) ayae dllal) dalanl) dLawe Lo a5l 500 L) WAla| Sa
8 () 7 (@ 6 (<) 5 ()

2 wiey 4 b Jlates ¢ WT 0 B o2 3415 [Fermat 2000] (Ao)
dsb L B 3 A ol g ssdl Jlarll b alad copee g2 LS

¢ AB ;4
W wE B By
5 Q) 5 @ 5 (<) 5 0
4
. B 2
A

oleze flgs & C0(C4,4) 5 C(C,,9) 5 O(C,7) [Fermat 1999] (A7)



31 ilgadl

O(Cyd) 5 O(CLT) A S m e 1] m cigm 3o LS
¢ Jsb L. 0(C,,9) 5 C(C,,7) sl L& 1
13 (3) 12 (z) 11 (<) 10 ()

Ags Blal B STe M K <O 30 el 3 [Fryer 2009] (AV)
E 5 § dis igpiad o8l L [ .CB =36 <OC = 32
S S e b T e Olsgee ME 5 KS o

¢ KSEM

2040 (3) 1080 (z) 960 (<) 600 (7




(981 syl dund ok} £1¢

«C(0,12) 51 gla3 AOB «g3M &l ¢ [Galois 2007] (AA)
€ XY Jsb L. X wis ashiyy AB s 3908 OY . AOB = 60°
12-6v3 3) 10-6vV3 (z) 9-6V3 (=) 8-6v3 (h

A
12
0 X| \y
12
B

ibi D AU 3 Oy BC 5 AB g3\ JKadi 3 [Euclid 2006] (A%)
G 3 e ikE F y AD L BC e 3iM e

¢ EAC + ABC 3L .DE || BC
100° (>) 95° () 90° (<) 80° ()

B
A

C

9 AB = BC =25 43 Ll gylezs AABC [Euclid 2001] (4+)
MECE.%X.\;&ECMJ,B;‘;Q,B% .AC = 30



€10 ilgadl

$ XY Jsb LY

25 () 20 (z) 15 (<) 10 (h

A v C

4 bl golee e 4d ABCD  [Euclid 2000] (4Y)
oE 3815 C(0,4) .80 $yws ABCD i=luw .AB=CD =z
N SO PRNE NP R SRR

10 () 9 () 8 (<) 7 (0

A D

holn Olbliy C(B,2) 4 C(A4,5) ) olulll [Euclid 1999] (4Y)
$AB Jyb b .opes 32 LS 90° Leuls
2 ) 7 (@) 5V2 () 5 ()



(WJ98) spall) dend el £

()

WiSe & 3l 3501 3 s DO a3 M JSCedl @ [Euclid 1998] (4T)
I e DE LB WSe &) spall 3301 3 3 AC 5 A
$ DE Jsb b .DC =12 (F L¢ 5l

N2 (5) 8v2 (z) 2 (&) 6v2 ()

E

A kg Lol dulaze flg> &% € «B <A [AMCI0A 2004] (4¢)
A Loklae € 5 B OLAMN L JSadl 3 o 92 WS Usls D
ol s Canas Jsb b D 3N 558 Fy 1 syles Lalad i A

¢ B



£y ilgadl

8 7 2
PO - @ 3 &)

<

Jas e s Wty ed 1 Whad i 5515 [AMCIOB 2004] (49)
32 LS Spanall 35101 3 g6 AB &= B 4 A Xie 2 Legin JS
QM‘M‘Z\}LMLAW



(981 syl dund ok} £9A

gw—Z\/g (<) gw—3\/§ (T)

8 8
gw—zx/g ) g?r—3\/5 @)



£14 ilgadl
Dorall b Pl Sl
Q) < (%) zM >(Y) Q)
>(\) A > (A) < (V) >(1)
> (Vo) C(\i) < (\Y) (YY) >(\)Y)
D) o (\9) z (A eR)) z (Y
s,)(YO) :(Yi) .>(YT') s,)(YY) :(Y\)
o (YY) T(Ya) o (YA) z (V) 5(Y)
T (ro) 5(Y8) o (YY) 5 (YY) z (")
D) z (¥ T(rA) < (TY) 5(T)
T (t0) z (£9) 5(£Y) 5(5Y) z (£)
< (o) z (19 < (80 z (1Y) >(£7)
z (°°) z (°%) f(em) F(ev) z ()
>(1) < (%) < (o) >(eV) F(e)
z (o) 5 (%) z (M) 5(TY) < (W)
S(YY) s,)('l‘\) C('l/\) ‘('lV) ;,)('l'l)
< (Vo) F(ve) < (VYY) z (Y1) vy
> (AY) < (Y9) z (YA) < (YY) z (YY)
5 (Ao) 5 (A%) 5 (AY) z (AY) T(AY)
< (4Y) < (AY) 5 (AN) 5 (AV) z (A
< (4°) 5 (4%) z (A7) 5(AY) 5(aY)



